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MeAETn A

Mapadoyxég - Popria

ZXONEIO

Ovouoao{a Epyou-MeAéing LXONETIO

AL eUBuvon épyou OINOKANIA

Mnyov L kdg MeAetnthcg ATNQITOZ

T'evIKG XopoKTINpLOTLKA Kilpiou

Opopol

ToLyomnol (o

Opogol : 1 Yudyeto: O

RomAn Tolyomnolfa

Mlotdtnta Kataokeug (EC6 §2.4.3) Katnyopla 4

Yy opdpwv [m] Ddmeda

Iocdyeio Ulog opdpou 4.20 [m] opoph=EUALVN TTEyn

$optia Kataokeung (EUpeKASLKag 1)

Mév L pa Aot édwv

Kivntd Aamédwv

Mév iLpa TTéyng

Kivnt& Ztéyng

EnLkdiuyn danédov= 0.80[kN/m?], TolxoL ce d&nedo= 0.00[KN/m?]
Kivnté ce 3&nedo = 5.00[KN/m?], Kivntd ce okdhec= 3.50[KN/m?]
Kivnté ce EEdotec= 5.00[KN/m?]

KohuuPntd kepopldiotoov (dwpot{euktd Id10 Bdpoc= 1.50[KN/m?]
Opopri= 0.50[KN/m?]

Xidvi= 0.65[KN/m?], Aveupoc= 1.50[KN/m?]

Aveuog (KaTokdpuea) 1.50xnuz (25°)= 0.21[KN/m?]

Tuvieleotég Apboewv doptlewv (Eupwk.0, M.AL.2) vg=1.35, yg=1.50
TuvieAeoctég TZuvduaouolU Apdoecwv (Eupwk.0 IMM.AL.1) v0=0.80, ¥1=0.80, ¥2=0.50
YALK& Tolxomoliag ALBodoury M2 62 cm

ZKUpSSepa - Edagog C20/25-3500 qu=0.18 [N/mm?,MPA]

T'evikG Ztolxeio Avilogloplkod Zxedloopol (EUupwk.8 §3)

Teloplky Zovn (Fupwk.8 §3.2.1) Zovn: IT, o=0.240g=2.35 m/s?
Katnyopla Ed&poug (Eupwk.8 §3.1.2) B, ©S=1.20 Tb=0.15sec Tc=0.50sec
rnoudatdinta Krtiplou (Fupwk.8 §4.2.5) 3 yI=1.20

Kavoviopol nou Aappdvoviol undyn.

EupwkddLxkag 6
Evupwkrdd L koG 2
Eupwkrdd L kog 8
Evpwkrdd i koag 1

Evupwkddixkag 0O

(EC6): EN1996-1-1:2004, Txedioocpdc rKATaoKeUudv and ToLxomnol (a.
(EC2): EN1992-1-1:2004, Txedioocpdc ratacokeudv and [rupddsua
(EC8): EN1998-1-1:2004, AviioelopLlkdC o)X edLAOPSC KATUCKEUDV
(ECl): EN1991-1-1:2003, Ap&oeig enl KATACKEUDHV

(ECO): EN1990-1-1:2002, Bd&oelg oxedLa0poU KATUCKEUDV

E6vikd Kelpevo Epappoyic EUpwkdd ko 6
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MeAéTn A 1316TNTEG TOIXOTTOlIOG

ALBoSoph M2 50 cm néaxog toixou : 0.58 [m]

E1d1kd Bépoc : 27.00 [KN/m?] Altoufirng Apudc OXI

B&poc av& m? : 15.50 [KN/m?]

IS16tnTteg ALBoowpdtev (EC6 §3.1) Yappitng

TUnog ALBoCUATWV : duoilkol{ EN 771-6 Katnyopla: ¢ IT

Altcactdoelg NLBoocoudtov ¢ Op&da H 2

OALTITLKY avIOoXn : 25.00 [N/mm?] JuvteAeotfic & = 1.00
Avnydévn OALTT LKA AVIOXN ¢ b= 25,00 [N/mm? ] o= 1:008 25.,00= 25.00[MN/mm?)
ISi16tnTteg Kovidpatog (EC6, §3.2) TolpevioKov [ apo-M2

E{doc Koviduatog: T'evIKAC €QAPUOYNAC

OALnT LR Avioxn fx: 2.00 [N/mm?]

XopaKTNploTLKEQ Avioxég Tolxomoliag (EC6, §3.6)

0T 035

OALmTIKA Avioxf fx [N/mm?] (EC6, §3.6.1) fk=K fhf = 7.30N/mm] (K=0.45 )
m

Atatp/xh Avtoxry fvko [N/mm?] (EC6, §3.6.2) fvko = 1.09 [N/mm?2]

Métpo EBhoot/Toc B [GPal (EC6, §3.7.2) E = 8.54 [GPa=KN/mm?2]

Métpo Av&tunong G=40%E G = 3.42 [GPa=KN/mm?]

H tolxomotia €xel SLOASG povVEUQ OKUpodEHATOCQ, 4.0 cm, ondte OGAAAIOUV OL AVTOXEQ

Méon XOpoKTINELOTLKA OALIT LKA avioxf toiyxou peg pavdia fk= 7.30 N/mm?
Méon XOpOKTINELOTLRA BLATHNT LKA avioXf Toixou pe povdio fvko= 1.09 N/mm?

YnoloylLopoi HECKV XAPAKTNPLOTLKOV AVTIOXOV Toixou pe poavdlia okUpodfpatog

Maxog tolxomolloag xwelg poavdlia tw= 0.50 m
ALTIAOC povdloag okupodéuatoc C20/25 ndyoug te= 0.04 m
OonhiLoude povdta eoxdpo ®8/10 S500

M&xog tolyxou pall pe povdla oxkupodéuotog Tw= 0.58 m

OALTIT LKA avioxh) tolxonollag fwk= 5.20 N/mm?
ALOTUNT LKA ovioxy tolyxomnol {ag fwv= 0.10 N/mm?
Métpo eAootLkdINTAC TOlYOomol {ag Ew= 5.20 N/mm?
OALTIT LKA ovTIOX ORUpodEuaTOg HovdUa fck=20.00 N/mm?
ALOTUNT LKA ovTox) okupodéuatog Hoavdio fov= 0.39 N/mm?
Métpo €ANOT LKOTINTOUC ORUPODEUATOC Fc=29.00 N/mm?

Méon XopoKINELOT LKA OALOTLKN avioxy Tolxou pe povdia OKUPOodEUATOC
fk=(5.20x0.50+2x20.00x0.04)/0.58= 7.24 N/mm?

ALoTUNT LKA oviox) tTolyxou pe povdla OKUPODEUATOC

frd=0.01xfee/1 .50+ Bs/l{t.a)x{fey/1.15)

NMocootd onilopol povdta p=1x0.50/({10x4)=0.013<=0.02

ALATUNT LK avToxh povdla frd=0.01x20/1.50+(50/100x40)x(500/1.15)=5.57 N/mm?
Méon XopoKINELOT LKA ALATUNT LKA avIox Tolxou ue povdlia oKUpodEéuaTtod
fvk=0.80xfwk+frdx(2.00/1.50)
fvk=(0.80%0.10x0.50+2x5.57x0.04x(2.00/1.50))/0.58=1.09 N/mm?

E=(5.20x0.50+2x29.00x0.04)/0.58= 8.48 N/mm?

AiBoSopn M2 62 cm néxog toixou : 0.70 [m]

E1d1kd Bépoc : 27.00 [KN/m?*] Altoufirng Apudc OXI

B&poc avd m? : 18.74 [KN/m?]
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MeAETn A 1316TNTEG TOIXOTTOlIOG

IS16tnTteg ALBoowpdtev (EC6 §3.1) Yappitng
TUnog ALOoCUATWV : ducLkrol Katnyopla: : IT
Atoactdoe g NLBocwudtov Op&da 2
OALITLKY avIoxXh : 25.00 [N/mm?] TuviteAectic & = 1.00
Avnyuévn OALIT LKA AVIOXH : fb= 25.00 [N/mm?] flb= 1.00x 25.00= 25.00[N/mm?]
IS16tnTteg Kovidpatog (EC6, §3.2) TolpevioKov {apo-M2
E{doc Koviduatoqg: TevIKAC €QUPUOYAC
OALnTLKRY Avioxh fx: 2.00 [N/mm?]
XopoKTNpPloTLKEQ Avioxég Tolxomoliag (EC6, §3.6)

0T 03
oM mTIRA Avioxf fx [N/mm?] (EC6, §3.6.1) fk=K fhf = 6.95 [N/mm?] (K=0.45

m

Aot/ Avtoxry fvko [N/mm?] (EC6, §3.6.2) fvko = 0.92 [N/mm?]
Métpo EBhlooct/Toc E [GPal] (EC6, §3.7.2) E = 7.98 [GPa=KN/mm?2]
Métpo Av&tunong G=40%E G = 3.19 [GPa=KN/mm?]
H tolxomolia €xel SLOAGG HOVEUQ CKUPOTEPATOQ, 4.0 cm, ondte oGAAAIOUV Ol AVTIOXEQ

Méon XOpoKTINELOTLKA OALIT LKA avioXf toixou ps povdio fk= 6.95 N/mm?
Méon XOpOKTINELOTLRA BLATHNT LKA avioXf Toixou pe povdio fvko= 0.92 N/mm?

Ynoloylopoi HECRV YXOPAKTNPLOTLKOV AVIOX®V Toixou pe pavdia oKUpodEpatog

Mayxog toilyomnollag xwelg pavdlio tw= 0.62 m
ATASC povdloag orupodéuatog C20/25 ndyxouc te= 0.04 m
Oonhioude povdta eoxdpo ®8/10 S500

MMayxog tolyxou pall pe povdia okupodéuotog Tw= 0.70 m

OALOTLKY avIioxh) Tolxonollag fwk= 5.20 N/mm?
ALOTUNT LKA ovToyh Tolyomnol {ag fwv= 0.10 N/mm?
Métpo eAocTLKOTINTUC TOLXonollag Ew= 5.20 N/mm?
OALTITLKY oVTOX ORUPOJEUATOC HovdUa fck=20.00 N/mm?
ALOTUNT LKA ovTOoXH OKUpodéuaTog Moavdlio fov= 0.39 N/mm?
Métpo €ACTLKOTNTAC OKUPODEUATOC FEc=29.00 N/mm?

Méon XopoKINELOT LKA OALOTLKA avioxl Ttolyxou pe pavdlio CRUPODEUATOC
fk=(5.20x0.62+2x20.00x0.04)/0.70= 6.89 N/mm?

ALOTUNT LKA ovioxh) Tolyxou pe povdia CKUPODEUATOC

frd=0.01xfcc/1.50+ As/(t.s)x({fsy/1.15)

Mocootd onilopolU uowdta p=1x0.50/({10x4)=0.013<=0.02

ALOTUNT LKA avToxh povdloa frd=0.01x20/1.50+(50/100x40)x(500/1.15)=5.57 N/mm?
Méon XopokKINELloT LK ALATUNT LKA avIox Tolxou pe povdlio oKUpodEéuaTtoq
fvk=0.80xfwk+frdx(2.00/1.50)
fvk=(0.80%0.10x0.62+2x5.57x0.04x(2.00/1.50))/0.70=0.92 N/mm?

E=(5.20x0.62+2x29.00x0.04)/0.70= 7.92 N/mm?
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MeAETn A

Aopikd Zroixeia

Opopog Aop. ZT. YALRE Altaotdoe L g[m] ®éon(x[m],y[m],8°)
Iodyelo L NLBodopury M2 62 cm 13.40x 4.20x0.70 0.00, 0.35, 0.00
Tabyere e NLBodoury M2 62 cm T iz 2 20x0 . 0 0.38, .88, .00
Icdyelo 3 NLBodoury M2 62 cm 72bx% 4.20%0 70 13:05, 0:00; 0.00
Iodyelo T4 ALBodopury M2 62 cm 13.40x 4.20x0.70 13.40, 6.90, 0.00
IcdyeLo T6 NLBodoury M2 50 cm .00 2 .20x0 .58 8.56, 0.65, (.00
Icdyelo s NLBodoury M2 50 cm 3w92% 4.20%0 58 12:75y 2:09; 0.00
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MeAéTn A ®opria Toixwv

doptia ToixwV
e k&Oe NATOPO METUPEPOVIOL TA KATOVeunpéva @optla TV TAAKOV OToug avTl{oTolXoug

Tol{xoUug KROOOHC KOl TA CUYKEVIPpwHEVH popTla oTlg Bécelg £3dpoaong Twv OOKOV.

Iocdyeio Tl Altooctdoelg pAkog=13.40m, Uloc=4.20m, n&xoc=0.70m

©éon x=0.00m, y=0.35m, 6=0.00°, emipéveia Tolxou=51.86m?

NLBodoury M2 62 cm
EH EH IdiLo B&pog tolyxou Gw= 51.86x 18.7= 971.9 kN

Tpapulkd poptio enl tolyxou, udvLIPo=6.5kN/m rivntd=2.8kN/m

LUuvoALlkd poptlo and ddmedo updvipo Gf= 87.1 kN, xivntd Qf= 87.5 KN
doprio and tolxo &vo pévipo Ga= 0.0 kN, kivntd Qa= 0.0 kN
Poptlo ce 1olyo k&1L pévipo Gb= 1059.0 kN, kivntd Qb= 37.5 kN
Iocdyetio T2 Altooctdoel g pAkoc=7.25m, Uloc=4.20m, n&xoc=0.70m

©éon x=0.35m, y=7.25m, 6=270.00°, emip&veia Tolxou=30.45m?

NLBodoury M2 62 cm
IdLo B&pog tolyxou Gw= 30.45x 18.7= 570.6 kN

Tpapulkd poptio enfl tolyxou, udvipo=6.5kN/m rivntd=2.8kN/m

JUuvoALlkd goptlo and ddmedo updvipo Gf= 47.1 kN, xivntd Qf= 20:3 kN
doptio and tolixo &vow pév Lo Ga= 0.0 kN, xivntd Qa= 0.0 kN
doprtio og tTolxo kAT pévipo Gb= 617.7 kN, kiLvntd Qb= 20.3 kN
Iodyeio T3 Altootdoelg phAkoc=7.25m, Ulocg=4.20m, ndyxoc=0.70m

©éon x=13.05m, y=0.00m, 6=90.00°, emip&veia Tolxou=30.45m?

NLBodoury M2 62 cm
IdLo B&pog tolyxou Gw= 30.45x 18.7= 570.6 kN

Tpapulkd poptio enl tolyxou, udvLIPo=6.5kN/m rivntd=2.8kN/m

JUuvoALlkd goptlo and ddmedo updvipo Gf= 47.1 kN, xivntd Qf= 20.3 kN
doprio and tolxo &vow péviuo Ga= 0.0 kN, xivntd Qa= 0.0 kN
doprtio o tTolxo KATW pévipo Gb=  617.7 kN, kivntd Qb= 20.3 kN
Iodyetlo T4 Altoaotdoel g pAkog=13.40m, Uloc=4.20m, n&xog=0.70m

©éon x=13.40m, y=6.90m, 6=180.00°, emipdveia tolxou=41.26m?2

NLBodoury M2 62 cm

H EEE IdLo B&pog Tolyxou Gw= 41.26x 18.7= 773.3 kN

Tpapulkd poptio enfl tolyxou, udvipo=6.5kN/m rivntd=2.8kN/m

YuvoALlkd poptlo and ddmedo updvipo Gf= 87.1 kN, xivntd Qf= 7.5 KN
Poptlo and T1olxo &vw péviLpo Ga= 0.0 kN, xivntd Qa= 0.0 kN
Poptlo ce 1olyxo k&1L pévipo Gb= 860.4 kN, kiLvntd Qb= 37«5 KN
Iodyeio T6 Altooctdoel g pAkoc=6.00m, Uloc=4.20m, n&xog=0.58m

©éon x=8.56m, y=0.65m, 6=90.00°, emipévelx Tolxou=23.00m?

NLBodoury M2 50 cm

[1 Idio B&pog tolyxou Gw= 23.00x 15.5= 356.5 kN

TpapuLtkd poptio enl tolyou, pdbvipo=6.5kN/m rivntd=2.38kN/m

TUuvoALlkd goptlo and ddmedo updvipo Gf= 39.0 kN, xivntd Qf= 16.8 kN
Poptio and tolxo &vow puévipo Ga= 0.0 kN, kivntd Qa= 0.0 kN
doprtio o tTolxo KATO pévipo Gb= 395.5 kN, kivntd Qb= 16.8 kN
FEDRA © RUNET® TeXVIKG T pa@eio .......... 2
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MeAéTn A ®opria Toixwv

Iocdyetlo T7 Altootdoel g pARoc=3.92m, Uloc=4.20m, n&xoc=0.58m
©éon x=12.75m, y=4.09m, 6=180.00°, emipdveia tolyxou=14.26m?2

NLBodoury M2 50 cm

[1 IdLo B&pog tolyxou Gw= 14.26x 15.5= 221.1 kN

Tpapplkd poptio enfl tolyxou, udviIpo=6.5kN/m rkivntd=2.8kN/m

TUvoALkd poptlo amd ddmedo wdvipo Gf= 25.5 kN, kiLvntd Qf= 11.0 kN

doprio and tolxo &vo pévipo Ga= 0.0 kN, kivntd Qa= 0.0 kN

doprtio o tTolxo KRATO pévipo Gb= 246.6 kN, kivntd Qb= 11.0 kN

Iodyetlo ZUVOALKG poptio opdpou

OALk& ratoaxkdpupa epoptla opdpou and Tolxoug, pévLua Gl= 3797 kN, kivntd Ql= 143 kN
OALk& rataxkdpupa popTlia opdpou and UNOCTUAOUATC, WOV LIpo G2= 0 kN, kivntd& Q2= 0 kN
OALk& ratakdpuoo popTlia opdpou (danedottolyxol), pdbvipo G = 3797 kN, kivntd& Q = 143 kN
PopTla 0opoPHg Yio unoAoylLopd oelLopLKAC poalag, pév Lua Go= 1199 kN, kLvnt& Qo= 143 kN
Tuvduaocudg dpdoenv yia oeloulky ©dption, oALkd copTla opdpou (1.00xGo+0.50xQ0)= 1270 kN

OALKY pédla opdpou Mo=(1.00xGo+0.50xQ0)/9.81=1270/9.81= 129 kNsec?/m

T'io vnoAoyloud udloag, to (dLo Rdpog tolxwv kateveundn: 25% ndve Kol 75% xk&tw

Iodyeio Kévipo M&lag opdpou

Tolxog Mé&{o kNsec?/m Xm Pt KM y.M
T1 109.9 6.70 0.35 736.08 38.45
T2 64.0 0:35 3:63 22.40 232+00
T3 64.0 13. 085 3.63 835..21 232.00
T4 89.6 6:70 6:90 600.44 618.36
T6 41.2 8.56 3.65 352.43 150.28
el 257 10:79 4.09 27728 105:11

ZUvola 394 .4 2823.85 1376.21

Kévipo pdlog opdpou xm=2823.85/394.35=7.16m, ym=1376.21/394.35=3.49m
T'ioa tov unoloyloud tou kévipou udloac opdpou, Bewpolue p&leg LoodUvapeg TV VT LOTO[ YWV

popTlwVv OTo KEVIPA TV TOlXOV KOl UNOCTUAOUATOV.
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MeAéTn A Zeiopika ®opria Toixwv

YnoloyLopdg OELOPLKOV @optiav toixev (Eupok.8 §3, §4.3.3.2, §9)

H kotovopury tng ogloplkig dUvoaung yvivetal ool unoAoyloTtolUv pe oakpifeloa ol axkaplbieg

Tov Tolxwv ceg opLldviieg duvdpelg. O unoioyloudg yivetal pe 1n HEBOdO MENMEPACUEVHOV
otolyxelov, pe entPoArf oplLldvTiag povadialoag oxeTlkKAC petatdniong tou ndve &Kpou Tou Tolxou.
XpnoiuomnotloUvial enfneda opfoywvikd (plain stress) nenepacuéva otolxelo Teoodpwv KOPBLV.

Yrnohovyi{etal eniong n mpoceyyLoT LK akapllia Ttolyxou (xwplc avolyuato)=1/(h3/12EI+1.2h/GA)

T'eviKG Ztolxeio Aviiogloplkoy Zxedloopol (EUupwk.8 §3)

LeLOPLKYA Zodvn Zévn: I, «=0.240g=2.35 m/s? (Eupox.8 §3.2.1)
Katnyopla Ed&poug B, S=1.20 Tb=0.15sec Tc=0.50sec (Euvpak.8 §3.1.2)
ynoudaitdinta Kriplou 13 yI=1.20 (Eupwx.8 §4.2.5)
AopLlkd oUoTnua RonAn tolxomnolfa g=1.50 (Evpwx.8, §9.3,T.9.1)
YuvieAeotig OepeAlnong S =1.20 (Evpwk.8 §3.2.2.2)
OepeALddng dloneplodog kKiLplou T=0.050(H)"0.75=0.1bsec (Eupwk.8 eg.4.6)
Méyiotn opL{dviLa enLtdyuvon oeglopol RdidT)i=a:q.ql«11:8.2.5/g (EC8 eg.3.15)

RA(T)=0.240x1.20x1.00x1.20x2.5xg/1.50=0.576g

JUVOALKY p&{a KATACKEUNC M=(129) = 129 kNsec?/m

Téuvouoa B&oncg Vo=129x0.576x9.81= 729 kN

KoToKOPUPN KATAVORR oeLlopLlKAC SUvapng wg oe KOVOVLIKE Kiipla (Eupwk.8, §4.3.3.2.3)

Opopog M&{o [kNsec?/m] zi [m] mi.zi opuLldviia dOvaun Fi[kN] ei=Mi/Wi[m]
Toéyele 129.000394.00) 4.20 Bag T29% B4Z) 40— T729.0 2Z.41
oUvord 128, 00 Bag 729,58

(ceg k&Be Spopo axorouBel uUnmoAoyLoudc KEVIpou dLATUNONG Kol EAgyXog KavovikdIntag Kilplou)

Aldppaypoa otn otddun 0.8H, dLldppayua Icdyelo

EAcotLrdg &Eovac ktlplou oto x=7.12m, y=2.59m

AxohoUbwg delyxvetal, oVAAUT LKA og k&Be Spopo Kol Tolxo, I KATAVOUR

™
w™
TOV CeLoPLKOY duvépewnv. H oyxetiky akaplla k&Oe tolyou unoiroylleTol j >
He ovdAuon menepoopévey otolxelwv. Ol TeploxéC £€PeARKUCT LKOV THOgwWV L

apolpoUviol and Toug TolXoug Kol ol orapUieg pHeLOVOVTAL AVAAOYA.

Katavopfy pédag toixev : 25% otnv opopn, Kol 75% oto d&nedo 10U opdpou.

EAeYXOC avoTEOoINg

Sum(Fi.z1)=3061.8kNm <= 0.50xWtxax=0.50x3865.1x 6.70= 12948.2kNm

Sum(Fi.z1)=3061.8kNm <= 0.50xWtxay=0.50x3865.1x 3.63= 7005.6kNm

Iodyetlo Tl Altooctdoelg uAkog=13.40m, Ulog=4.20m, ndyxoc=0.70m

YrnoAoyLlouol oplldvtiag axkouylag tolxou cto enlnedd tou

I T O t1olxog xwplletal oeg 320 opPoydvia esnlnedo nenepacpéva otolyxela.
Ll Ll

OL xkduPol elval og xkdvvoPo 11x33 kbuBwv, ocuvoAlkd 363 kduPol.

Bropllo tolyou and avdiuon ue nenepocpéva otolyelo K= 5.013 GN/m

MpooeyyloT Lk akaplia (xwplc avolvuaTta) = 5.752 GN/m
Arkopllo Kotéd x-x Kx= 5.013 GN/m, katd y-v Ky= 0.000 GN/m
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MeAETn A Zeiopika Popria Toixwv

Yeloplkég duvdueilg Bdoel amionolnuévng goopaT Lkig pedddou (Eupwk.8 §10.9.2)

Exkevipdinteg tolxou and gAoaoTlkd &fova xkTLlplou ex=0.42 m, ey=2.24 m

OpL{évtia AlGvaun Fx

Teloubox-x= 729.00x 4.814/ 7.829+ B19% 2.24x% 5.013/325.277= 466.20 kN
TeLloudboy-y= P00 4:814/ F8294 918x% 2.24% 5,018/ 82580 7= 31.73 kN
OpL{évtia AGvaun Fy

Leloudox—x= 0.00x 0.000/ 4.014+ 519 (0.4 2Zsx (0000 325..27 7= 0.00 kN
Teilopdcy-y= 729.00x 0.000/ 4.014+ 918x% U.42% 0.000/325.297= 0.00 kN

EnoiAnAioa cgloplkdv duvdueny kotd x kol y (Bupwk.8, §4.3.3.5.1)
(expFx) 2= 466.202%+ 31.732%2, expFx= 467.28 kN
(expFy) 2= 0.002+ 0.002, expFy= 0.00 kN

MéyiLoteg ocegloplkég duvédpeilg (Eupwk.8, §10.9.2)
maxFx= 466.20 + 0.30x 31.73= 475.72 kN
maxFy= 0: 00 + D:30x 0.00= 0.00 kN

MéyLotn opLidvtia dUvaun Katd PAKOG Tou Ttoixou F=475.72 kN

Iodyeio T2 Atooctdoel g pAkoc=7.25m, Uloc=4.20m, n&xoc=0.70m

YonoAoyLiouol opLldviiag axkoullag tolxou oto enfnedd tou

O tolxog xwplletal oce 170 opPoydvia esnlnedo nenepacpéva otolyxela.

OL kduPol elval og x&vvopPo 11x18 xduPwv, ocuvoAlkd 198 kduPol.

Broullo tolyou and avdiucon ue nenepocpéva otolxelo K= 3.100 GN/m

MpoceyyloT Lk akaplica (xwplc avolyuaTta) = 2.891 GN/m
Aropllo kotd x—x Kx= 0.000 GN/m, katd y-y Ky= 3.100 GN/m

Yeloplkég duvdueig Bhoel anmionolnuévng goopaT LkAg pedddou (Eupwk.8 §10.9.2)

Exkevipdinteg tolxou and gAooct kb &Eova KTlplou ex=6.77 m, ey=1.03 m

OpLldvtia AUGvaun Fx

Telopdox-x= 729.00x 0.000/ 7.829+ b19x 1 +08% 04008/ 3R8.27%7= 0.00 kN
Teloudbgy-y= 0.00x 0.000f 7.829%+ 918x 1.08x 0.000/328.277= 0.00 kN
OpL{dévtia AlGvaun Fy

Teloudox—x= 9.00x 1.5567/ 4.014+ B19x% 6. 77x 3.100/325.277= JdedE kN
Seilopboy-y= 729.00x 1.557/ 4.014+ 918x 6.77x 3.100/325.277= 342.10 kN
Enoadnhia cgloplkdyv duvdueny kotd x kol y (Bupwk.8, §4.3.3.5.1)

(expFx) 2= 0.00 2+ 0.002, expFx= 0.00 kN

(expFy) 2= 33.4824 342.10%, expFy= 343.73 kN

MéyiLoteg ocgloplkég duvdpeilg (Eupwk.8, §10.9.2)
maxkFx= 0.00 + 0.80x 0.00= 0.00 kN
maxFy= 342.10 + 0.30x 33.48= 352.14 kN

MéyLotn opLidvtia dUvaun katd HAKOG Tou Toixou F=352.14 kN

Iodyeio T3 Altooctdoelg pAkog=7.25m, Ulog=4.20m, nd&xoc=0.70m

YrnoAoyLlouol opL{dvriag axkouylag tolxou octo enlnedd tou

O t1olxog xwplletal oeg 170 opPoydvia snlneda nenepacuéva otolxela.

OL xkdéuPol elval ceg xdvvoPo 11x18 xbéuPwv, ocuvoAlkd 198 kduPol.

Axopllo tolyou and avdluon ue nenepocpévoa otolyelo K= 3.100 GN/m

MpooeyyloT Lk akaplia (xwplc avolyuaTta) = 2.891 GN/m
Aropllo kotéd x-x Kx= 0.000 GN/m, ratd y-v Ky= 3.100 GN/m
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MeAETn A Zeiopika Popria Toixwv

YelopLlkég duvduelg Bdoel anAomolnuévng eoopat LKAg uedddou (Eupwk.8 §10.9.2)

Exkevipdinteg tolxou and gAoaoTlkd &fova xkTLlplou ex=5.93 m, ey=1.03 m

OpL{évtia AlGvaun Fx

Telopdbox-x= 729.00x 0.000/ 7.829+ 519% 1.08% 0.000/325.277= 0.00 kN
Leloudoy-y= U 00x 0000/ <829+ 91 8% 1 4088 00004325 42°07= 0.00 kN
OpL{évtia AGvaun Fy

Leloudox—x= 0.00x 1.557/ 4.014+ Bl 5. 98 3. 100/ 32E.. 27 7= 29.33 kN
Telopdey-y= 729.00x 1.557/ 4.014+ 918% 5.98% 3.100/8325:207= 334.77 kN
EnoiAnAioa cgilopikdv duvduenv kotd x kol vy (BEupwxk.8, §4.3.3.5.1)

(expFx) 2= .00 2+ 0.002, expFx= 0.00 kN

(expFy) 2= 29.33%+ 334.77%, expFy= 336:05 kN

MéyiLoteg ocegloplkég duvédpeilg (Eupwk.8, §10.9.2)
maxFx= P:008 + D30 0.00= 0.00 kN

maxFy= 334.77 + 0.30x 29.33= 343.57 kN
MéyLotn opLidvtia dUvaun kKatd PAKOG Tou Ttoixou F=343.57 kN

Iodyeio T4 Altootdoel g pAkoc=13.40m, Uloc=4.20m, n&xoc=0.70m

YonoAoyLiouol opLldviiag axkoullag tolxou oto enlnedd tou

O tolxog xwplletal oeg 320 opPoydvia esnlnedo nenepacpévo otolyxela.

OL kduPol elval og x&vvopPo 11x33 xduPwv, ocuvoAlrkd 363 kdufol.

H Broullo tolyou and avdiucon ue nenepocpéva otolxelo K= 2.346 GN/m

MpoceyyloT Lk akaplica (xwplc avolyuata) = 5.752 GN/m
Aropllo kotd x—x Kx= 2.346 GN/m, katd y-y Ky= 0.000 GN/m

Yeloplkég duvdueig Bhoel anmionolnuévng goopaT LkAg pedddou (Eupwk.8 §10.9.2)

Exkevipdinteg tolxou and gAoact kb &Eova kTlplou ex=0.42 m, ey=4.31 m

OpLldvtia AUGvaun Fx

DElguoox-x= Y29.00% 2.253/ 78294 519x% 4.31% 2,346/ 305.217= R25.90 kN
YeLouboy-y= 0. 0= 2.258f 7823+ 918x 4.31lx 2.346/328.277= 28.51 kN
OpL{dévtia AlGvaun Fy

Teloudox—x= 0.00x 0.000/ 4.014+ 519 0.42x 0.000/325.277= 0.00 kN
Teilopdboy-y= 729.00x 0.000/ 4.014+ 918x 0.42x 0.000/325..27 7= 0.00 kN

Enoadnhia cgloplkdOv duvdueny kotd x kol y (Bupwk.8, §4.3.3.5.1)

{expFx) 2= 225.90%+ 28.:51%; expFx= 227:69 kN
(expFy) 2= 0...00 24 0.002, expFy= 0.00 kN
MéyiLoteg ocgloplkég duvdpeilg (Eupwk.8, §10.9.2)
maxbx= 225.90 + 0.30x 28.51= 234.45 kN

maxEy= 0.00 + 0.30x 0.00= 0.00 kN
MéyLotn oplLidvtia dUvaun Katd HAKOG Tou Ttoixou F=234.45 kN

Iodyeio T6 Altootdoelg pAkog=6.00m, Ulog=4.20m, nd&xoc=0.58m

YrnoAoyLlouol opLldvriag axkoulloag tolxou oto eninedd tou

O tolxog xwplletal oeg 140 opPoydvia esnlnedo nenepacpévo otolyxela.

OL xéuPol elval ocg xGvvopo 11x15 xkbéppuv, ocuvoAlxkd 165 xbéuPBol.

Axopllo tolyou and avdluon ue nenepocpéva otolyelo K= 1.802 GN/m

MpooeyyloT Lk akaplia (xwplc avolyuaTta) = 2.028 GN/m

Arkopullo kotéd x-x Kx= 0.000 GN/m, katd y-v Ky= 1.802 GN/m
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MeAETn A Zeiopika Popria Toixwv

YelopLlkég duvdueilg Bdoel amionolnuévng eocpaT Lkig pedddou (Eupwk.8 §10.9.2)

Exkevipdinteg tolxou and gAooTlkd &fova kTLlplou ex=1.44 m, ey=1.06 m
OpL{évtia AlGvaun Fx

Telopdbox-x= 729.00x 0.000/ 7.829+ 519% 1.06x '0.000/325.277= 0.00 kN
Leloudoy-y= U 00x G000/ F8294 918x 1.06x 0.,000/325.277= 0.00 kN
OpL{évtia AbGvaun Fy

Leloudox—x= 0.00x 0.914/ 4.029+ 518 L.ddse 1.BOZ/ 32527 T= 4.14 kN
Telopdcy-y= 729.00x 0.914/ 4.029+ 918x% 1.44x% 1 .802/825:207= 126l kN
EnoiAnAioa cgloplkdv duvdueny kotd x kol y (Bupwk.8, §4.3.3.5.1)

(expFx) 2= .00 2+ 0.002, expFx= 0.00 kN

(expFy) 2= 4.142+ 172.67%2, expFy= 172.72 kN
MéyiLoteg ocegloplkég duvédpeilg (Eupwk.8, §10.9.2)

maxbx= 0:00 + 0,308 0.00= 0.00 kN

maxFy= 172.67 + 0.30x 4.14= 173.92 kN

MéyLotn opLidvtia dUvaun KAtd PAKOG Tou Toixou F=173.92 kN

Iodyeio T7 Altootdoel g pARoc=3.92m, Uloc=4.20m, n&xoc=0.58m

YonoAoyLiouol opLldviiag axkoullag tolxou oto enlnedd tou

O tolxog yxwplletal

OL kdéuPolL eival oe

Axoulfa tolxou and

ce 90 opboydvia eninmeda menepocuéva otolxelo.
k&vvapo 11x10 kdéuPwv, cuvoAlrd 110 xdufol.

av&AUuon ue menepocpéva otolxela K= 0.762 GN/m

MpoceyyloT Lk akaplica (xwplc avolyuata) = 1.115 GN/m

Aropllo kotd x—-x Kx= 0.762 GN/m, ratd y-y Ky= 0.000 GN/m

YelopLlkég duvdueig Bdoel amionolnuévng eoopat LkAg pedddou (Eupwk.8 §10.9.2)

ey=1.50 m

Exkevipdinteg tolxou and gAoaoctlkd &fova xkTlplou ex=3.67 m,

OpLldvtia AUGvaun Fx

Teloudon-x= Y29.00% 0.762/ T.8294+ 519x 1.50% 0.762/5325.217= 72.78 kN
YeLopbgy-y= .00z 07827 7T.829+ 918 1.50 O.T6E/308.277= 322 kN
OpL{dévtia AlGvaun Fy
Yelopbox—x= 0.00x 0,000/ 4.014+ Blom Zeotx 0.000/3.5.07%= 0.00 kN
Teiopdoy-y= 729.00x 0.000/ 4.014+ 918x 2.687s 0004328207 0.00 kN
Enoadnhia cgloplkdyv duvdueny kotd x kol y (Bupwk.8, §4.3.3.5.1)
(expFx) 2= T2 482+ 3.22%; expFx= 72.85 kN
(expFy) 2= 0...00 24 0.002, expFy= 0.00 kN
MéyiLoteg ocgloplkég duvdpeilg (Eupwk.8, §10.9.2)
maxkEx= 72.778 + 0.30x 3.22= 73.74 kN
maxEy= 0.00 + 0.30x 0.00= 0.00 kN
MéyLotn oplidvtia dGvaun KATd HAKOG Tou Tolxou F=73.74 kN
Kévipo Aldtunong opdeou (KA)
Tolyocg Kx [GN/m] Ky [GN/m] x [m] y[m] x.Ky y.Kx ®*.Ky v?.Kx
T1 5.013 0.000 670 0+35 0.000 1:%55 0.000 0.614
T2 0.000 3.100 0.35 3.63 1.085 0.000 0.380 0.000
TS 0.000 3:100 13058 3.63 40.455 0:000 527.938 0.000
T4 2.346 0.000 6.70 6.90 0.000 16.187 0.000 111.693
T6 0.000 1.802 8..-56 3.65 15.425 0.000 132.039 0.000
T7 0.762 0.000 1@, 79 4.09 0.000 3.117 0.000 12.747
TUvoha 8.121 GN/m 8.002 GN/m 56+ 965 21:059 660.357 125.054
Kévipo SLdtpnong x= 56.965/8.002 = 7.12 m , y= 21.059/8.121 = 2.59 m

Dtpent LK okopyio opdpou Ip=660.357+125.054-7.122x8.002-2.592x8.121=325.277 GNm
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MeAETn A Zeiopika Popria Toixwv

LTt LKéEQ erKevIpdInTeg eox=7.16-7.12=0.04 m, eoy=3.49-2.59=0.90 m

TuxnuatLlkég erkevipdinteg opdpou eax=0.05x13.40=0.67 m, eay=0.05x7.25=0.36m (EC8 §4.3.2)

OL xUpleg dLeudblvoeLlg tou Kilplou AouBdvoviol napdrAnio pe toug &dfoveg X Kol Y.

Tuxupat LK& otpent LKA polvoépevo AoppBdvovitoal un Oyn pde TLg TUXLHATLKES erRevIpdINIEQ.

OL LoodUvaueg oTatLlkég erkevIpdinteg Aaufdvovial wg : (Eupwxk.8 $§4.3.3.2.4 (2))

efi= 1.00xeai, efr= 0.30xeai

efx=1.00x0.04=0.04m, erx=0.30x0.04=0.01lm, efy=1.00x0.90=0.90m, ery=0.30x0.90=0.27m
EKKEVTPOTNTEG oXedlaopoU (EUpwk.8 4.3.3.2)

maxex= 0.04+ 0.67= 0.71 m, minex= 0.01- 0.67= -0.66 m

maxey= 0.90+ 0.36= 1.26 m, miney= 0.27- 0.36= -0.09 m

MEYLOTEQ OTPENTLKEG ponég QopTiou opdpou AOY® EKKEVIPOTNTOC mMaxe Kol mine

®SpTLON KT X-X maxMzx= 0.71lx 729= 519 kNm

®SpTLON KATE y-y maxMzy= 1.26x 729= 918 kNm

MIpooeyyYLOT LKA OXETLKA oplldviia petatdnion opdpou Ax=0.001x 729.0/ 4.061= 0.180 mm(EC8 §9.4.2)
MIpooeyyLlOT LKA OXeTLKA oplidviLa petatdnLon opdpou Ay=0.001x 729.0/ 4.001= 0.182 mm(EC8 §9.4.2)

EAeyxog¢ KovovlKOTntag opdpou Kilpiou (EUupwk.8 §4.2.3)
o) Eleyxog dlLoaotdoenyv (Eupwk.8 §4.2.3.2)

Neplypappa opdbpou minX= 0.00m, maxX= 13.40m, min¥Y= 0.00m, maxY= 7.25m
Mhevpéc kTilplou Lx= 13.40 m, Ly= 7.25 m
NOvoo mheupdy Lmax/Imin= 13.40/7.25=1.85<=4 ixovomnoLelTol n ouveOnikn (Eupwk.8 §4.2.3.2(5)

eox=0.042<=0.30rx=0.30x6.329=1.899, rx=6.329>=1s=0.224
eoy=0.897<=0.30ry=0.30y6.376=1.913, ry=6.376>=1s=0.224
IkovornoloUval ol ouvBhkreg (Eupwk.8 §4.2.3.2(6) (4.1la) xral (4.1b)
6.3292=40.054>0.2242+0.0422=0.052 rx2?>ls?+teox?
6.3762=40.649>0.2242+0.8972=0.854 rx2?>ls?+teox?

IkavonoloUval ol ouvehreg (Eupok.8 §4.3.3.1(8) d

B,Y) EAheyxog petafoific Avckoaplliog roat M&log opdpou (Eupwxk.8 §4.2.3.3)

H oltkodoufy egival povdpopog &po LroavomolelTtol n omaltnon uetaBoAic
duokaplbiog rat péloac opdpou Eupwk.8 §4.2.3
T1=0.147s <Tc=4x0.500=2.000s, T1=0.147s <2.00s

IkovonoloUval ol ouveikreg (Eupwxk.8 §4.3.3.2(2) a)
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MeAETn A EAgyxol avroxng Toiwv

EAeyxol avioxfig 1oixwv (EUpeaK@SLKAg 6, EN1996-1-1:2002, EC6)

OL éheyxol ovioxfAc Twv Tolxwv cg yivovialL otnv oplakl kotdotoaon actoyloag (EC6 §6) .
OL éheyxol ovioyxfic kKol ol ouvduacpol eoptlioenv elval:

a) EAleyxog cg afovikd goptlo yvia odprion 1.3bxg+l.50xqg, Ned<=Nrd (EC6 §6.1.2)

B) EAeyxoc oeg afovikd poptlo yvioa ebption 1.00xg+0.50xg+Seioud, Ned<=Nrd (EC6 §6.1.2)
V) EAeyxoc oeg di&rtunon yvia odption 1.00xg+0.50xg+Setoud, Ved<=Vrd (EC6 §6.2)

3) Eheyyoc Auynpdintag tolxwv hef/tef<27 (EC6 §5.5.1.4)

g) EAeyxoc og ouykevIpwuéva goptla otLg 6féoeilg £dpaong dokdv (EC6 §6.1.3)

Tivovtal enfong EAeyxol YeEOUETPLKOV omalThoenv, ndxocg Tolxou, Auynepdinta

A=Uyoc mnpog ndxog, oUppwvo de To EOVIKS kKelpevo gpupuoyhc Tou EUpwkdd LK 6.

Ta goptla oxedioacuoU Ned, 7 Ved npocdiopllovial cov poptla avd povéadoa mAdToug

and tLg TdoelLg mou unoiroyllovial and Tnv eniAuUchn Menepacuévoy otolyxelwv.

OL erRevVIEPOTINTEC YLIA TOV UNOAOYLOPS TV HELWTLKOV OUVIEAeoTHV ®1 Kol dm DpoKUITOUV
and TLC poprtloelg TV NATWPHATWVY Tng Kataokeuho (EC6 §6.1.2.2). OL ponég Mid otnv
kKopupl) kK&Be tolyou unoiroyllovial oand ta @optla Twv nateoudteov (EC6, Hoapdpt.T').

OL egrkrevipdinteg eh vnoiroyllovial and tnv PéyLoTtn oplldvitia pertatdnion Adyw oglouoy.
Tia tov npocdiloplopd Tou PAKOUC AUYLOWMOU Acufédvetol undyn n HEPLKN 1) OALKN TAKTOON
oTnv Kopuplh kol B&on Ttou Ttolxou. ITLC KATAKOPUEEC Mopelég oVOLYUATOV KoL MTECOOV Ol
ocuvTeAecTég P33kl pd AouPRdvovial enl 1o duocpevécotepo p3=pd=1 (EC6 §5.5.1.2).

H TUXNUOT LKA erkKevIpdINTo Aoupdvetal es=hef/450 (EC6, §5.5.1.1)

Iodyetlo Tl Atoactdoe g uAkoc=13.40m, Uloc=4.20m, n&yxoc=0.70m
NLBodoury M2 62 cm

Aoutkd oUotnua @ AonAn toiyomnol{a (EBupwk.8, $§9.3,T.9.1)

Katnyopla koatackeufic :4 (EC6, §2.4.3, Tap. A)

Katnyopla eAhéyyxou noapoywync AlSocwudteov :II (EC6 §3.1.1)

OALTTLKA avioxh toilxomollag: fk=6.95 N/mm? (EC6 §3.6.1.2)
ALOATUNT LK avToxh Toixonol loac: fvko= 0.92 N/mm? (EC6 §3.6.2)
Eni{ pépoug cuvieAeothg aopaAielag UALkOU: yM=2.70 (EC6, §2.4.3)
En{ pépoug ouvieheotho aopouhre log UALKOU pe ceilopd: yM=(2/3)x2.70(>=1.50)=1.80 (Eupwk-8, §9.6(3))
Mfikog AuyLlopoU tolyxou hef=pxh= 1.00x4.05= 4.05 m (EC6, §5.5.1.2)
Moynpdinto A=hef/tef=4.05/0.70= 5.79<=27 evi&fe. (EC6, §5.5.1.4)

AnolThcelg EOVIKOU Kelpévou eg@appoyie EUPpeKAS LKA Kol EUpoKdSLKa 8 §9.3

Tolyomnol o RonAn pe @uoLrkoUg AlBoug.

Mayxog tolyxou= 0.700 >=0.400 m (evi&fel)

Nuynedtnta A= 5.79<= 9 (evidfel)

L/h nmeco®v:3.90/1.70=2.29>0.50, 5.20/1.70=3.06>0.50, 1.70/1.70=1.00>0.50 dexrtd

EAEYyXOQ Ot KATAKOPUQo ¢@optio, $dption 1.35xg+l.50xg (EC6, §6.1)

EAeYXOC avIOXNG OINV KoOpUl Tou Tolxou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otnv kopupr Nid=(1.35x87.1+1.50x37.5)/13.40=12.97kN/m

Méon Kotakdpuen Tdon oxedioaopol oinv Kopueh cedo=0.001x12.97/0.70=0.019N/mm?

Exkevipdinta @optlou danédou 17 oTéyne ortnv kopuer Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv ropuel Adyw oplloviiwv poptlwv ehe= 0.00000m

TUunUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (FEC6, §5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv kKopuelh ee=Mid/Nid+ehe+ei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1T 1LKOC OUVTEAECTHC OTNv Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (EC6 $6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/2.70=1621.7kN/m (EC6 ££.6.2)
Ned= 13.0 <= 1621.7=Nrd Ikovonoiel{tal o EAeyXOC O OplLAUK KatdoTtoon actoylag (EC6 ££.6.1)
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MeAETn A EAgyxol avroxng Toiwv

EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optlio oxediacuol oT1o pecolo méumnto Nmd=(1.35x475.9+1.50x37.5)/10.80=64.69kN/m
Méon rKotakdpuen Tdon oxedioopol oto pecalo néunto cedo=0.001x64.69/0.70=0.092N/mm?
Exkevipdinta @optlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x13.0/64.7=0.00000 m
Exkevipdinta oto pecalo méunto Adyw opll{oviiov goptiwv ehm= 0.00000m

TUXNUAT LK exkkevIpdInto ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (FEC6 ££.6.7)

H Avynepdtnta elvoal 5.79<=15, errevipdinta Adyw cprnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecoalo méunto em=emt+ek=0.00900+0.00000= 0.00900 m (EC6, €f.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC CUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.89 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optlio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.89x0.70x 6.95/2.70=1595.9kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 64.7 <= 1595.9=Nrd Ikovonoiel{tal o EAeyXOC O OplLAUK KatdoTtoon actoylag (EC6 ££.6.1)

EAeyyog avioxfc otn B&on tou tol)xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=({1.35x1059.0+1.50x37.5)/13.40=110.89kN/m

Méon xotakdpuen Tdon oxediacuol otn Rdon cedo=0.001x110.89/0.70=0.153N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn Pdon Mid/Nid=0.00000x13.0/110.9= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw oplLloviiwv popTtlov ehe= 0.00000m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me1wTLkOC ouvieheoTtho oTtnv Pdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, £f.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/2.70=1621.7kN/m (EC6 ££.6.2)
Koatakdpuen OALTT LKA Tdon and en{AUch Temepooldévey otol¥elwy maxon= —-0.180N/mm?

MEVIOTO KATakOpUPO popTlo oxedlacuol avd povddo prkouc Ned=1000x0.70x0.180= 126.0 kN/m
Ned= 126.0 <= 1621.7=Nrd IrkavomnolLel{Ttal o &AeyXoC Og oplakl rat&otoorn actoyxloag (EC6 ££.6.1)

EAEYXOCQ Og KATAKOPUQo ¢poptio, $dption 1.00xg+0.50xg+ZeLopdg (EC6, §6.1)

EAeYXOC avIOXNG OINV KoOpUl Tou Tolxou

Koatakdpupo @optlo oxediacuol otnv kopupr Nid=({1.00x87.1+0.50x37.5)/13.40=7.90kN/m

Méon Kotakdpuen Tdon oxedioaopol oinv Kopueh cedo=0.001x7.90/0.70=0.011N/mm?

Exkevipdinta @optlou danédou 17 oTéyne ortnv kopuer Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv ropuel Adyw oplloviiewy ¢optliwv ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv kKopuelh ee=Mid/Nid+ehe+ei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EA&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, €£.6.5)

Me 1T 1LKOC OUVTEAECTHC OTNV Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (FEC6 $§6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/1.80=2432.5kN/m (EC6 ££.6.2)
Ned= 7.9 <= 2432.5=Nrd IkovornolLeltal o £AeyxoC o& oplakhy rkatdotoon oactoxlag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optlio oxedliacuol o1o pecolo méumnto Nmd=(1.00x475.9+0.50x37.5)/10.80=45.80kN/m
Méon kKotakdpuen Tdon oxedioopol oto pecalo néunto cedo=0.001x45.80/0.70=0.065N/mm?
Exkevipdinta @opTtiou o1o pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x7.9/45.8=0.00000 m
ExkevipdinTta oto pecalo méunto Adyw oplloviiov goptiwv ehm= 0.00009m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00009+0.00900= 0.00909m (EC6 ££.6.7)

H Avynepdtnta elvoal 5.79<=15, errevipdinta Adyw cprnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecoalo méunto em=em+ek=0.00909+0.00000= 0.00909 m (EC6, ££.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC CUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.89 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optlio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.89x0.70x 6.95/1.80=2393.8kN/m (FEC6 ££.6.2)

Ned= 45.8 <= 2393.8=Nrd Ikovonoiel{tal o EAeyXOC O OplLAUK KatdoTtoon actoylag (EC6 ££.6.1)
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EAeyyog avioxfc otn B&on tou tol)xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=(1.00x1059.0+0.50x37.5)/13.40=80.43kN/m

Méon rotakdpuen Tdon oxedioopol otn Pédon cedo=0.001x80.43/0.70=0.115N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn Pdon Mid/Nid=0.00000x7.9/80.4= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw oplLloviiwv popTtlov ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevIpdInta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me1wT1kOC ouvieheoto otnv Bdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, ef.6.4)

Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/1.80=2432.5kN/m (EC6 ££.6.2)

Koatakdpuen OALTT LKA Tdon and en{AUch Temepooldévey oTtol¥elwy maxon= —-0.261N/mm?

MEVIOTO KATakOpUpo @opTlo oxediacuol avd povddoa ufjkouc Ned=1000x0.70x0.261= 182.6 kN/m

Ned= 182.6 <= 2432.5=Nrd IkavomnolLel{Ttoal o &AeyxXog Og oplokl ratdotoorn actoyxloag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog oe &SiLdtpnon, $éption 1.00xg+0.50xg+Zelopdg (EC6, §6.2)

Ved=475.7kN, tmax=0.10IN/mm?, od=0.095N/mm?, Lc=10.05bm
KapakInploT LKA drotunt Lk oavioxly fvk=fvko+0.4xfd (EC6 §3.6.2)
fvk=0.920+0.40x0.095=0.958N/mm?, maxfvk=1.000N/mm?, fvk=0.958N/mm? (EC6 ££.3.5)

Tiuf oxedioopol avIioxHc évavil Téuvoucag Vrd=fvk.t.Lc/yM (EC6 §6.2, ££.6.13)
Vrd=1000x0.958x0.70x10.05/1.80= 3744.6 kN

Ved= 475.7kN <= 3744.6kN =Vrd. (EC6 $6.2)

Irkovornolel{tal o EAEYXOC TEUVOUCSHC Of OPLOKE KATACTOON acTtoylag

Meplox£c pe CUYKEVIpwpEéva goptioa (EC6, §6.1.3)

And tn enf{Auon menepocuéveyv oTolXelwv TpokKUNToUv otLlg Bféceilg £dpaong dOKOV
oL HéyLoTeg BALnNTLIKREC Tdoelg. Kabdg oto nédvw pépog tou tolxou undpyxet cevdl
eAéyyoupe TLC TdoelLC O XaunAdtepn OglLpd MEMEQUCUEVOY COToLlXEelwv.

M&yIoTn OALOTLKA TAON OTNnv TEPLOXE CUYKevIpwuévey ¢optlwv osdmax=0.213N/mm?
H péyiotn outh téon 0.213 N/mm? eivar <= fk/yM=6.950/2.7= 2.574 N/mm?

Gpo Lravornole{Tal © EAEYXOC ovTIOXC oUupwva pe EC6 §6.1.3.2E8.(6.9)

Zevdl omAlopévou okupodépatog (E6v. Keip. sgappoyfig, EC6 §6.1.3.(7), §8.2, EC8 §9.5.3).

L1o mévwe Pépog Tou Tolyxou Kol oTo Ulog Twv unepbUpwv TUxdV ULKPEC £QEAKUCTLKEC T&OELC
noporauBédvovial and cevd{ onAlcouévou okupodfépatog 70x20 [nA&dTtog x Ulog cm]

He erdyioto omhiopd 4016 (ouvd. ®8/15) mou Lkavomolel Ta eAdXL10Ta Spla TOU KOVOowLoUoU.

EAeyxog oe oplldviia eK16¢ eninédou toixou goptia Adyw oeilopol (EC6, §3.6.3, §6.3)

[MpoCeyYLOT LKA OXxeT LK opl{dvTia petotdnion opdpou = 0.182 mm

OpLldvtia petatdnion Adywv nopoudppncng optlloviiou diappdypatoc= 0.000 mm

Kount Lk ponf oxediacuol Med=3-E bt3/(4H?), Med=(1000)x0.182x7.98x0.700%/ (4x4.202)=7.07kNm/m

fxkl=0.10N/mm?, fxd1=0.10/1.80=0.056 N/mm?
cd=0.001x1059.0/(0.70x13.40) <=0.2fd=0.2x6.95/1.80, o©d=0.113 N/mm? (EC6, (6.16)
Pomf] KT LKAC ovToxhc Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.113)x0.7002/6=13.80kNm/m (EC6,

Med= 7.07kNm<=13.80kNm =Mrd , o £éAgyxoC LkavomolLelTol

EAeyxog oe oplldviia eK1O¢ emLnédou toixou goptia Adyw avépou (EC6, §6.3, Annex E)

Poptio ovépou Wed=Gk+1.50W, W:=Cpexl1.50=0.80x1.50=1.20 kN/m?, 1.50W=1.50x1.20=1.80 kN/m?
H/L=4.20/13.40=0.31, p=fxkl/fxk2=1, ol=pa2, «2=0.010 (Annex FE, Tab E)
Kount Lk ponf oxediacuol Med=ol -Wed -L?, Med=0.010x1.80x13.40%=3.23 kNm/m

fxkl=0.10N/mm?, fxdl1=0.10/2.70=0.037 N/mm? , o £AeyXOC LKOVOMOLE{ToL
cd=0.001x1059.0/(0.70x13.40) <=0.2fd=0.2x6.95/2.70, o©d=0.113 N/mm? (EC6, (6.16)

Pomf] KT LKAC ovToxhce Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.113)x0.7002/6=12.25kNm/m (EC6,
Med= 3.23kNm<=12.25kNm =Mrd

(6.15)

(6.15)
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MeAETn A EAgyxol avroxng Toiwv

Iodyetlo T2 Atoactdoe g uAkoc=7.2b5m, Uloc=4.20m, n&xoc=0.70m
NLBodoury M2 62 cm

Aoutkd oUotnua @ AonAn toiyomnol{a (EBupwk.8, $§9.3,T.9.1)

Katnyopla koatackeufic :4 (EC6, §2.4.3, Tap. A)

Katnyopla eAiéyxou noapoywyhc AlBocopdtwv :II (EC6 §3.1.1)

OALTTLKA avioxh toilxomollag: fk=6.95 N/mm? (EC6 §3.6.1.2)
ALOTUNT LKA avToxh Toilxonol loac: fvko= 0.92 N/mm? (EC6 §3.6.2)
Eni{ pépoug cuvieAeothg aopaAielag UALkOU: yM=2.70 (EC6, §2.4.3)
En{ pépoug ouvieheoTho aopouhe (g UALKOU He ceilopd: yM=({2/3)x2.70(>=1.50)=1.80 (Eupwk-8, §9.6(3))
Mfikog AuyLlopoU tolyxou hef=pxh= 1.00x4.05= 4.05 m (EC6, §5.5.1.2)
Muynpdinto A=hef/tef=4.05/0.70= 5.79<=27 evi&ieL (FEC6, §5.5.1.4)

AnolThcelg EOVIKOU Kelpévou eg@appoyie EUPpeKAS LKA Kol EUpoKdSLKa 8 §9.3

Tolyomnol o RonAn pe @uoLrkoUg AlBoug.
Mayxog tolyxou= 0.700 >=0.400 m (evi&fel)
Nuynedtnta A= 5.79<= 9 (evidfel)

L/h mecodv:7.25/4.20=1.73>0.50, dekid

EAEYXOQ Ot KATAKOPUQo @optio, $dprtion 1.35xg+l.50xg (EC6, §6.1)

EAeYXOC avIOXNG OINV KoOpUl Tou Tolxou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otnv kopupr Nid=(1.35x47.1+1.50x20.3)/7.25=12.97kN/m

Méon Kotakdpuen Tdon oxedioaopol oinv Kopueh cedo=0.001x12.97/0.70=0.019N/mm?

Exkevipdinta @optlou danédou 17 oTéyne oItnv kopuer Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv ropuel Adyw oplloviiwv poptlwv ehe= 0.00000m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv kKopuelh ee=Mid/Nid+ehe+ei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 ££.6.5)
EA&y Lot exkkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1T 1LKOC OUVTEAECTHC OTNV Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (FEC6 $§6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/2.70=1621.7kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 13.0 <= 1621.7=Nrd Ixkovonotel{tal o &Aeyxog Og oOplokl KatdoTtoon actoylac (EC6 €f.6.1)

EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optio oxedliacuol oT1o pecolo méunto Nmd=(1.35x275.3+1.50x20.3)/7.25=55.47kN/m
Méon Kotakdpuen Tdon oxedioopol o1o pecoio méunto cedo=0.001x55.47/0.70=0.079N/mm?
Exkevipdinta @optlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x13.0/55.5=0.00000 m
Exkevipdinta oto pecalo méunto Adyw opll{oviiov goptiwv ehm= 0.00000m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, §5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (FEC6 ££.6.7)

H Avynepdtnta elvoal 5.79<=15, errevipdinta Adyw cprnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecoalo méunto em=em+ek=0.00900+0.00000= 0.00900 m (EC6, ££.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC CUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.89 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.89x0.70x 6.95/2.70=1595.9kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 55.5 <= 1595.9=Nrd Ikovonoie{tal o EAeyXOC O OplLAUKh KatdoTtoon actoylag (EC6 ££.6.1)

EAeyyoc avioxc otn B&on tou 1ol )xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=({1.35x617.7+1.50x20.3)/7.25=119.22kN/m

Méon xotakdpuen Tdon oxedioopol otn Pdon cedo=0.001x119.22/0.70=0.170N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn Pdon Mid/Nid=0.00000x13.0/119.2= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw oplLloviiwv popTtlov ehe= 0.00000m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (FEC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1wt LkOC ouvieheoto oTtnv Pdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, ef.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/2.70=1621.7kN/m (EC6 ££.6.2)
Koatakdpuen OALTT LKA Td&on and en{AUcn Temepoocldévey otol¥elwy maxon= —-0.170N/mm?

MEVIOTO KATakOpUPO popTlo oxedliacuol avd povddo prkouc Ned=1000x0.70x0.170= 119.3 kN/m
Ned= 119.3 <= 1621.7=Nrd IkavomnolLe{Ttoal o &Aeyxog Og oploakl katdotoon actoylac (EC6 €f.6.1)
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EAEYXOCQ O& KATAKOPUQo ¢poptio, $dption 1.00xg+0.50xg+ZeLlopdg (EC6, §6.1)

EAeYXOC avIOXNG OINV KoOpUl Tou Tolxou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otnv kopupr Nid=(1.00x47.1+0.50x20.3)/7.25=7.90kN/m

Méon Kotakdpuen Tdon oxedioopol oinv Kopueh cedo=0.001x7.90/0.70=0.011N/mm?

Exkevipdinta @optlou danédou 17 oTéyne ortnv kopuer Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv ropuel Adyw oplloviiwv poptlwv ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkkevipdinta oinv kKopuel ee=Mid/Nid+ehet+ei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1T 1LKOC OUVTEAECTHC OTNV Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (FEC6 $§6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/1.80=2432.5kN/m (EC6 ££.6.2)
Ned= 7.9 <= 2432.5=Nrd IkovornolLeltal o £AeyXOC O OplAK KatdoTtoon actoylag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optio oxediacuol oT1o pecolo méunto Nmd=(1.00x275.3+0.50x20.3)/7.25=39.38kN/m
Méon kKotakdpuen Tdon oxedioopol oto pecalo néunto cedo=0.001x39.38/0.70=0.056N/mm?
Exkevipdinta @optlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x7.9/39.4=0.00000 m
Exkevipdinta oto pecoalo méunto Adyw oplloviiov goptlwv ehm= 0.00009%m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00009+0.00900= 0.00909m (FEC6 ££.6.7)

H Avynepdtnta elvoal 5.79<=15, errevipdinta Adyw cprnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecalo méunto em=emt+ek=0.00909+0.00000= 0.00909 m (EC6, €E.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC CUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.89 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.89x0.70x 6.95/1.80=2393.8kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 39.4 <= 2393.8=Nrd IxkovomnoiLelTtal o &Aeyxog og oplakl] kKotdotoaon actoylagc (EC6 £f.6.1)

EAeyyog avioxfc otn B&on tou tol)xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=({1.00x617.7+0.50x20.3)/7.25=86.60kN/m

Méon rotakdpuen 1&on oxedlacpol otn Pdon cedo=0.001x86.60/0.70=0.124N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn P&on Mid/Nid=0.00000x7.9/86.6= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw oplLloviiwv popTtlov ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1wt LkOC oUuvieheoTthe oTtnv Pdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/1.80=2432.5kN/m (EC6 ££.6.2)
Kotakdpuen OALTT LKA Tdon and en{AUch Temepooldévey oTtol¥elwy maxon= —-0.312N/mm?

MEVIOTO KATAKOpUPO popTlo oxedlacuol avd povddo prkouc Ned=1000x0.70x0.312= 218.2 kN/m
Ned= 218.2 <= 2432.5=Nrd IkavomnolLel{Ttoal o &AeyXoC Og oplakl rat&otoon oactoyxloag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog oe &SiLdtpnon, $éption 1.00xg+0.50xg+Zelopdg (EC6, §6.2)

Ved=352.1kN, tmax=0.138N/mm?, od=0.122N/mm?, Lc=3.64m

KapakInploT LKA drotunt Lk oavioxly fvk=fvko+0.4xfd (EC6 §3.6.2)
fvk=0.920+0.40x0.122=0.969N/mm?, maxfvk=1.000N/mm?, fvk=0.969N/mm? (EC6 €£.3.5)
Tiuf oxedioopol avIioxAc évavil Téuvoucuc Vrd=fvk.t.Lc/yM (EC6 §6.2, ££.6.13)
Vrd=1000x0.969x0.70x3.64/1.80= 1372.2 kN

Ved= 352.1kN <= 1372.2kN =Vrd. (EC6 §6.2)

Irkovornolel{tal o EAEYXOC TEUVOUCSHC Of OPLOKE KATACTOON acTtoylag

Meploxég Pe COUYKEVIpOHEVA gopTtia (EC6, §6.1.3)

And tn en{Aucn Henepaouévey OTolXelwv NEOKUNTOUV oTlg Bécelg &dpaocng SOKOV

oL MéyLoTeg BALNTLIKEC Tdoeig. Kabdg oto nédvw pépog tou tolxou undpyxel ocevél
eAéyyoupe TLC TdoelLC O XaunAdtepn OglLpd MEMEQUCUEVOY COToLlXEelwv.

M&yIoTn OALOTLKA TAON OTnv TEPLOXN CUYKevIpouéveyv ¢optlwv osdmax=0.191N/mm?
H péyiotn outd téon 0.191 N/mm? eivar <= fk/yM=6.950/2.7= 2.574 N/mm?

Gpo Lravornole{Tal © EAEYXOC ovTIOXC oUupwva pe EC6 §6.1.3.2E8.(6.9)
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Zevdl omAlopévou okupodépatog (E6v. Keip. s@appoyfg, EC6 §6.1.3.(7), §8.2, EC8 §9.5.3).

110 méve Pépog Tou Tolxou Kol oTo Ulog Tev unepdlpnv TUXdV ULKPEC £€0eAKUCTLKEQ TdOoELCQ
nopohauBdvovial and cevd{ onAlouévou orupodéuatog 70x20 [nA&dTog x Uyog cm]

pe erdyioto omhiopd 4016 (ouvd. ®8/15) mou Lkavornolel Toa eAd}LoTa dpla TOU KOVowLouoU.

EAeyxog oe oplldviia eK16¢ emLnédou toixou goptia Adyw celopol (EC6, §3.6.3, §6.3)

[MpooeyYLOT LKA OXeTLK oplldvIia petatdnion opdpou = 0.180 mm
OpLldvtia petatdnion Adywv noapoudpewnong oplloviiou dLappdyupatoc= 0.000 mm
Kount Lk porn? oxediacuol Med=3-E bt3/(4H?), Med=(1000)x0.180x7.98x0.7002%/ (4x4.20%)=6.96kNm/m
fxk1=0.10N/mm?, fxdl1=0.10/1.80=0.056 N/mm?

0d=0.001x617.7/(0.70x7.25) <=0.2fd=0.2x6.95/1.80, o©d=0.122 N/mm? (EC6, (6.16)
Pomfi KauTLKAC ovIoxfce Mrd=(fxdl+od)t?2/6= (1000)x(0.056+0.122)x0.7002/6=14.54kNm/m (FEC6, (6.15H)
Med= 6.96kNm<=14.54kNm =Mrd , o £éAgyxoC LlkavomolLelTol

EAeyxog oe oplldviia eK1O¢ emLnédou toixou goptia Adyw avépou (EC6, §6.3, Annex E)

Poptio ovépou Wed=Gk+1.50W, W:=Cpexl.50=0.80x1.50=1.20 kN/m?, 1.50W=1.50x1.20=1.80 kN/m?
HiT=d 20/ 7:25=0: 58 p=fzkil/fak=1, al=ngl, g:=0.024 (Afnex B, Tab Ej
Kount Lk pornl oxediacuol Med=al -Wed L%, Med=0.024x1.80x7.252=2.27 kNm/m

fxkl1=0.10N/mm?, fxd1=0.10/2.70=0.037 N/mm? , o &AeyX0OC LKovomolLelTolL
0d=0.001x617.7/(0.70x7.25) <=0.2fd=0.2x6.95/2.70, o©d=0.122 N/mm? (EC6, (6.16)
Pomfi KT LKAC ovIoxhce Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.122)x0.7002/6=12.98kNm/m (EC6, (6.15)
Med= 2.27kNm<=12.98kNm =Mrd

Iodyetlo T3 Altocotdoel g pAroc=7.2b5m, Uloc=4.20m, n&xoc=0.70m
NLBodoury M2 62 cm

Aoptkd oUoTtnua @ RonAn toilyomnoli{a (Eupwxk.8, §9.3,T.9.1)

Katnyopla xotoaoxkeufg :4 (EC6, §2.4.3, Iap. A)

Katnyopla eAéyxou napoaywyhc AlBocopdTtev :II (EC6 §3.1.1)

OALTT LKA avioxh toilyxomollag: fk=6.95 N/mm? (EC6 §3.6.1.2)
ALOTUNT LK avToxh Tolyonolloag: fvko= 0.92 N/mm? (EC6 §3.6.2)
En{ pépoug cuviegAeoThg aopaAielag UALkKOU: yM=2.70 (EC6, §2.4.3)
Eni pépoug ouvieheotho aopahe log UALKOU ue celoud: yM=(2/3)x2.70(>=1.50)=1.80 (EBupwk-8, §9.6(3))
MAikog AuyLlopoU tolxou hef=pxh= 1.00x4.05= 4.05 m (EC6, §5.5.1.2)
huynpdinto A=hef/tef=4.05/0.70= 5.79<=27 evidieL (EC6, §5.5.1.4)

AnclThoelg EOVIKOU Kelpévou eg@appoye EUPpOKAS LKA Kol EUpeKASLKa 8 §9.3

Toilyomnol o AonAn pe @uolLkoUg AlBoug.
Maxog tolyxou= 0.700 >=0.400 m (evi&fel)
Nuynepdtnta A= 5.79<= 9 (evid&felL)

L/h meocodv:7.25/4.20=1.73>0.50, dekid

EAEYyXOCQ Ot KATAKOPUQo ¢@optio, $dprtion 1.35xg+l.50xg (EC6, §6.1)

EAgYXOC avIOoXNg OTInV Kopugl tou Tolxou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otnv kopuplh Nid=(1.35x47.1+1.50x20.3)/7.25=12.97kN/m

Méon xotakdpuen Tdon oxedloaopol oinv Kopuer cedo=0.001x12.97/0.70=0.019N/mm?

Exkevipdinta @goptlou danédou 7 oTéyne oItnv kopuer Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv ropupll Adyw oplloviiwv poptlov ehe= 0.00000m

TUNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta otnv kopuel ee=Mid/Nid+ehe+ei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 ££.6.5)

EAdxLotn exkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Merww trbe ove: elestfiy oty ropupl @l=1-Dee/t=1-Ux0.08500/0.710= 0.580 [BUE S6.1.8.8, wl.6.4)
Katakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0oi.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/2.70=1621.7kN/m (EC6 ££.6.2)
Ned= 13.0 <= 1621.7=Nrd Ikoavonoles{talL o EAeyxoC o€ oplakf kKatdotoon acTtoxloag (EC6 €£.6.1)
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EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optio oxedlacuol oto pecalo méunto Nmd=({1.35x275.3+1.50x20.3)/7.25=55.47kN/m
Méon kKotakdpuen Tdon oxedioopol oto pecalo néunto cedo=0.001x55.47/0.70=0.079N/mm?
Exkevipdinta @optlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x13.0/55.5=0.00000 m
Exkevipdinta oto pecoalo méunto Adyw oplloviiwv popTtlwv ehm= 0.00000m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (FEC6 ££.6.7)

H Avynedtnta eival 5.79<=15, errevipdinta Adyw cprnucpoy ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecoalo méunto em=em+ek=0.00900+0.00000= 0.00900 m (EC6, ££.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC OUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.89 (EC 6 MNapoupt. G)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.89x0.70x 6.95/2.70=1595.9kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 55.5 <= 1595.9=Nrd Ikovonoie{tal o EAeyXOC O OplLAUKh KatdoTtoon actoylag (EC6 ££.6.1)

EAeyyog avioxfc otn B&on tou tol)xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=({1.35x617.7+1.50x20.3)/7.25=119.22kN/m

Méon Kotakdpuen Tdon oxedioopol otn Pdon cedo=0.001x119.22/0.70=0.170N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn Pdon Mid/Nid=0.00000x13.0/119.2= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw oplLloviiwv popTtlov ehe= 0.00000m

TUXNUAT LK ekkevipdinto ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $§5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1wt LkOC ouvieheoto oTtnv Pdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, ei.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/2.70=1621.7kN/m (EC6 ££.6.2)
Koatakdpuen OALTT LKA Td&on and en{AUcn Temepoocldévey otol¥elwy maxon= —-0.170N/mm?

MEVIOTO KATakOpUPO popTlo oxediacuol avd povddoa ufjkouc Ned=1000x0.70x0.170= 119.3 kN/m
Ned= 119.3 <= 1621.7=Nrd IrkavomnolLel{Ttal o &AeyxXog Og oplakl rat&otoon actoyxloag (EC6 ££.6.1)

EAEYXOCQ Ot KATAKOPUQo ¢poptio, $dprtion 1.00xg+0.50xg+ZeLlopdg (EC6, §6.1)

EAeYXOC avIOXNG OINV KoOpUl Tou Tolxou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otnv kopupr Nid=(1.00x47.1+0.50x20.3)/7.25=7.90kN/m

Méon Kotakdpuen Tdon oxedioaopol oinv Kopueh cedo=0.001x7.90/0.70=0.011N/mm?

Exkevipdinta @optlou danédou 17 oTéyne oItnv kopuern Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv ropuel Adyw oplloviiwv poptlwv ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv kKopuelh ee=Mid/Nid+ehe+ei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1T 1LKOC OUVTEAECTHC OTNV Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (FEC6 $§6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/1.80=2432.5kN/m (EC6 ££.6.2)
Ned= 7.9 <= 2432.5=Nrd IxovornolLeltalL o £Aeyxog Og oploaxl katdotoon actoylagc (EC6 €£.6.1)

EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optio oxediacuol oT1o pecolo méunto Nmd=(1.00x275.3+0.50x20.3)/7.25=39.38kN/m
Méon Kotakdpuen Tdon oxedioopol oto pecoio méunto cedo=0.001x39.38/0.70=0.056N/mm?
Exkevipdinta @optlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x7.9/39.4=0.00000 m
ExkevipdinTta oto pecalo méunto Adyw oplloviiov goptiwv ehm= 0.00009m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, §5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00009+0.00900= 0.00909m (FEC6 ££.6.7)

H Avynepdtnta elvoal 5.79<=15, errevipdinta Adyw cprnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecoalo méunto em=em+ek=0.00909+0.00000= 0.00909 m (EC6, ££.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC CUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.89 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.89x0.70x 6.95/1.80=2393.8kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 39.4 <= 2393.8=Nrd Ikovonoiel{tal o EAeyY0OC O OplUKf KatdoTtoon actoyloag (EC6 ££.6.1)
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EAeyyog avioxfc otn B&on tou tol)xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=({1.00x617.7+0.50x20.3)/7.25=86.60kN/m

Méon rotakdpuen Tdon oxedioaopol otn Pédon cedo=0.001x86.60/0.70=0.124N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn P&on Mid/Nid=0.00000x7.9/86.6= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw optloviieoy popTtlwv ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EA&y Lot exkkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, €£.6.5)

Me 1wt LkOC ouvieheoto oTtnv Pdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, ef.6.4)

Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/1.80=2432.5kN/m (EC6 ££.6.2)

Koatakdpuen OALTT LKA Td&on and en{AUch Temepooldévey oTolyelov maxon= —0.307N/mm?

MEVIOTO KATAkOpUPO popTlo oxediacuol avd povddoa prkouc Ned=1000x0.70x0.307= 215.0 kN/m

Ned= 215.0 <= 2432.5=Nrd IkavomnolLel{Ttoal o &AeyXoCg Og oplokl ratd&otoorn actoyxloag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog oe &SiLdtpnon, $6ption 1.00xg+0.50xg+ZeLopdg (EC6, §6.2)

Ved=343.6kN, tmax=0.135N/mm?, od=0.117N/mm?, Lc=3.64m
KapakInploT LKA drotunt Lk oavioxly fvk=fvko+0.4xfd (EC6 §3.6.2)
fvk=0.920+0.40x0.117=0.967N/mm?, maxfvk=1.000N/mm?, fvk=0.967N/mm? (EC6 ££.3.5)

Tiuf oxedioopol avIioxHc évavil Téuvoucag Vrd=fvk.t.Lc/yM (EC6 §6.2, ££.6.13)
Vrd=1000x0.967x0.70x3.64/1.80= 1369.7 kN

Ved= 343.6kN <= 1369.7kN =Vrd. (EC6 $6.2)

Irkovornolel{tal o EAEYXOC TEUVOUCSHC Of OPLOKE KATACTOON acTtoylag

Meplox£c pe CUYKeEVIpwpéva goptia (EC6, $§6.1.3)

And tn en{Aucn Henepaouévey OTolXelwv NEOKUNTOUV oTlg Bécelg &dpaocng SOKOV
oL HéyLoTeg BALnNTLIKREC Tdoelg. Kabdg oto nédvw pépog tou tolxou undpyxet cevdl
eAéyyoupe TLC TdoelLC O XaunAdtepn OglLpd MEMEQUCUEVOY COToLlXEelwv.

ME&yIoTn SALOTLKA TAON OTnv Meploxl] CUYKevIpodévey @opTliov osdmax=0.191N/mm?
H péyiotn outd téon 0.191 N/mm? eivar <= fk/yM=6.950/2.7= 2.574 N/mm?

Gpo Lravornole{Tal © EAEYXOC ovTIOXC oUupwva pe EC6 §6.1.3.2E8.(6.9)

Zevdl omAlopévou oKupodépatog (E6v. Keip. sgappoyig, EC6 §6.1.3.(7), §8.2, EC8 §9.5.3).

1o mévwe Pépog Tou Tolxou Kol oTo Ulog Tev unepblipny TUXOV ULKPECQ £@eAKUCTLKEQ T&OELC
noporauBédvovial and cevd{ onAlcouévou okupodfépatog 70x20 [nA&dTtog x Ulog cm]

He erdyioto omhiopd 4016 (ouvd. ®8/15) mou Lkavomolel Toa eAdXLOTo SpLa TOU KAVOV LouoU.

EAeyxog oe oplldviia eK1O¢ emLnédou toixou goptia Adyw celopol (EC6, §3.6.3, §6.3)

[MpoCeyYLOT LKA OXeTLK opl{dvTia petotdnion opdpou = 0.180 mm

OpLldvtia petatdnion Adywv nopoudppncng optlloviiou diappdypatoc= 0.000 mm

Kount Lk ponfy oxedioocpol Med=3-E bt3/(4H?), Med=(1000)x0.180x7.98x0.7002%/(4x4.202%)=6.96kNm/m

fxkl=0.10N/mm?, fxd1=0.10/1.80=0.056 N/mm?
od=0.001x617.7/(0.70x7.25) <=0.2fd=0.2x6.95/1.80, od=0.122 N/mm? (EC6, (6.16)
Pomf] KT LKAC ovToxfce Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.122)x0.700%2/6=14.54kNm/m (EC6,

Med= 6.96kNm<=14.54kNm =Mrd , o £éAgyxoC LkavomolLelTol

EAeyxog oe oplldviia eK1O¢ emLnédou toixou goptia Adyw avépou (EC6, §6.3, Annex E)

Poptio ovépou Wed=Gk+1.50W, W:=Cpexl1.50=0.80x1.50=1.20 kN/m?, 1.50W=1.50x1.20=1.80 kN/m?
H/L=4.20/7.25=0.58, p=fxkl/fxk2=1, al=pu2, «a2=0.024 (Annex E, Tab F)
Kount Lk pornf oxediacuol Med=ol -Wed L2, Med=0.024x1.80x7.252=2.27 kNm/m

fxkl=0.10N/mm?, fxdl1=0.10/2.70=0.037 N/mm? , o £AeyXOC LKOVOMOLE{ToL
od=0.001x617.7/(0.70x7.25) <=0.2fd=0.2x6.95/2.70, od=0.122 N/mm? (EC6, (6.16)

Pomf] KT LKAC ovToxfce Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.122)x0.7002/6=12.98kNm/m (EC6,
Med= 2.27kNm<=12.98kNm =Mrd

(6.15)

(6.15)
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MeAETn A EAgyxol avToxng Toixwv
Iodyeio T4 Atooctdoelg uRroc=13.40m, Ulog=4.20m, nd&xog=0.70m

NLBodoufy M2 62 cm

i“ ”i Aoulkd oclUoTnua AonAn Tolyonolla (Evpwk.8, §9.3,T.9.1)
H H HH Katnyoplo xkatoaokeufg :4 (EC6, §2.4.3, Iop. A)
_iﬂ--Hin_ Koatnyopla eihéyxou mopoyoyic AlBoowudrev :II (EC6 §3.1.1)
Bl mrurt] ooyl Telyonol lagr Fk=6.95 N/mm® {(BC6 83.6.1.2)
ALATUNT LK avIoxh Tolyonolloac: fvko= 0.92 N/mm? (EC6 §3.6.2)
En{ pépoug cuviegAeotfig acpaieloag UALkoU: yM=2.70 (EC6, §2.4.3)
En{ pépoug ouvieheotfo aopahe log UALKOU jue celopd: yM=(2/3)x2.70(>=1.50)=1.80 (Eupwk-8, §9.6(3))
Mfikog AuyLlopoU tolxou hef=pxh= 1.00x4.05= 4.05 m (EC6, §5.5.1.2)
PuynpbInte A=hef/tef=4,05/0.70= 5.79<=27 pvidiel (EU6, §5.5.1.4)

AnolLThoelg EOVIKOU Kelpévou eg@appoyig EUpnKAS LKA Kol EUpekdSLka 8 §9.3

ToiLyomnol o RAonAn pe @uUoLkoUg AlBoug.
MMaxog tolyxou= 0.700 >=0.400 m (evi&fel)
Nuynepdinta A= 5.79<= 9 (evidfel)
L/h nmeocodv:0.60/2.15=0.28<0.50,

L/t necotvi2«26/3:00=0.75>0:50, 2:19/3.00=0:7350:50,

0.60/2.15=0.28<0.50 un dextd
1.22/2.15=0.57>0.50 &ektd

EAEyXOQ Ot KOATOKOPUQo ¢poptio, $dption 1.35xg+l.50xg (EC6, §6.1)

EAgVXOC avIOoXNg oOInv Kopugl tou Tolxou

Katakdpupo @optlio oxedlaocuol otnv kopuph Nid=(1.35x87.1+1.50x37.5)/13.40=12.97kN/m

Méon xotakdbpuen Tdon oxedioaopol oinv kKopueh cedo=0.001x12.97/0.70=0.019N/mm?

Exkevipdinta goptlou danédou 7 oTéyne oItnv kopupr Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv ropuel Adyw oplloviiwv ooptlwv ehe= 0.00000m

TUuxnuatT Lk exkevipdinta eli=hef/450=4.05/450=

EAdyLotn exkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m
Me lwTLKOC OUVTEAECTHC oIV Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0®i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/2.70=1621.7kN/m

Ned= 13.0 <= 1621.7=Nrd Ikoavonoleltol

EAeyxog oavioxg oto pecalo méumto tou Tol)Xou

0.00900m
Exkevipdinta otnv kopuel ee=Mid/Nid+ehe+ei=0.00000+0.00000+0.00900=

o éAgyxXoC oOg oplokl) kKaTtdotoaon ocotoxlag

(EC6, §5.5.1.1)
0.00900m (EC6 ££.6.5)
(EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)
(EC6 §6.1.2.2, ££.6.4)
(EC6 ££.6.2)
(EC6 ££.6.1)

Katakdpupo @optio oxedlacuol oto pecolo méunto Nmd=(1.35x396.4+1.50x37.5)/6.87=86.09kN/m

Méon xotakdpuen Tdon oxedioaopol oto peocalo néunto cedo=0.001x86.09/0.70=0.123N/mm?

Exkevipdinta goptlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x13.0/86.1=0.00000 m

Exkevipdinta oto peocalo néunto Adyw oplloviiov goptiov ehm= 0.00000m

TUuxnuaT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450=

0.00900m

(EC&, 585.5.1.1)

Exkevipdinta goptlewv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 €£.6.7)

H Avynepdtnta eival 5.79<=15,

Exkevipdinta oto decclo néunto em=em+ek=0.00900+0.00000= 0.00900 m
EAdxLotn exkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m
MelwTLkdOg ouvieheot o o010 Heoolo méunto Om=(1-Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.89

Koatakdpupo goptlio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.89x0.70x 6.95/2.70=1595.9kN/m

Ned= 86.1 <= 1595.9=Nrd Ikavonolieltoal

EAeyyxoc avioxfg otn Bdon tou tolxou

gkrkevipdinta Adyw egpnucuol ek=0

(EC6 §6.1.2.2(2)
(EC6, ££.6.7)
(EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Katakdpupo @optlo oxediacuol otn Bdon Nid=(1.35x860.44+1.50x37.5)/12.25=99.41kN/m

Méon rotarkdpuen Tdon oxedioaopol otn Rdon cedo=0.001x99.41/0.70=0.142N/mm?
Exkevipdinta goptlou otrn Pdon Mid/Nid=0.00000x13.0/99.4= 0.00000 m

ExkevipdinTta otn PRdon

TUuynuaT LK exkevipdinta el=hef/450=4.05/450=

Exkevipdinta otnv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m
EAdy Loty exkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m
MelwTLkdOC oUvieheoTc oty Pdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0®i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/2.70=1621.7kN/m

AoSyw oplloviiwv popTlwv ehe= 0.00000m

(EC 6 Iopoapt. G)
(EC6 e£E.6.2)
o éArgyxoc og oplakl kKoatdotoaon ootoxloag (EC6 €£.6.1)
0.00200m (EC6, 88.8.1.1)
(Bl =E.6.58)
(ECC 80«ledeiy £C<0:50)
(BOE pd.ladaly 2004
[BU6 el.6.2)

Koatakdpuen OALTT LKA Td&on and enl{Auch menepoodévey otolyelewy maxon= —0.271N/mm?

MéyioTo Kotakdpupo popTlo oxedlacuol avd povddoa prikouc Ned=1000x0.70x0.271= 189.5 kN/m

Ned= 189.5 <= 1621.7=Nrd Ixkavonoleltoal

o éAgyXoC og oplokh Koatdotaon ootoylag

(EC6 ££.6.1)
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MeAETn A EAgyxol avroxng Toiwv

EAEYXOCQ Og KATAKOPUQo ¢poptio, $dption 1.00xg+0.50xg+ZeLopdg (EC6, §6.1)

EAeYXOC avIOXNG OINV KoOpUl Tou Tolxou

Koatakdpupo @optlo oxediacuol otnv kopupr Nid=({1.00x87.1+0.50x37.5)/13.40=7.90kN/m

Méon Kotakdpuen Tdon oxedioaopol oinv Kopueh cedo=0.001x7.90/0.70=0.011N/mm?

Exkevipdinta @optlou danédou 17 oTéyne ortnv kopuer Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv rKopuel Adyw oplloviiwv ¢opTtliwv ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv kKopuelh ee=Mid/Nid+ehe+ei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EA&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, €£.6.5)

Me 1T 1LKOC OUVTEAECTHC OTNV Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (FEC6 $§6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/1.80=2432.5kN/m (EC6 ££.6.2)
Ned= 7.9 <= 2432.5=Nrd IkovornolLeltal o £AeyXoC o€ oplakh katdotoon oactoylag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optio oxediacuol oT1o pecolo méunto Nmd=(1.00x396.4+0.50x37.5)/6.87=60.43kN/m
Méon kKotakdpuen Tdon oxedioopol oto pecalo néunto cedo=0.001x60.43/0.70=0.086N/mm?
Exkevipdinta @opTtiou o1o pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x7.9/60.4=0.00000 m
ExkevipdinTta oto pecalo méunto Adyw oplloviiov goptiwv ehm= 0.00009m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00009+0.00900= 0.00909m (EC6 ££.6.7)

H Avynepdtnta elvoal 5.79<=15, errevipdinta Adyw cprnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecoalo méunto em=em+ek=0.00909+0.00000= 0.00909 m (EC6, ££.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC CUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.89 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.89x0.70x 6.95/1.80=2393.8kN/m (FEC6 ££.6.2)

Ned= 60.4 <= 2393.8=Nrd Ikovonoie{tal o EAeyXOC O OpLlLAUK KatdoTtoon actoylag (EC6 ££.6.1)

EAeyyog avioxc otn Rdon tou tol)xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=({1.00x860.4+0.50x37.5)/12.25=71.77kN/m

Méon rotakdpuen Tdon oxedioaopol otn Pédon cedo=0.001x71.77/0.70=0.103N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn Pdon Mid/Nid=0.00000x7.9/71.8= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw oplLloviiwv popTtlov ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.70= 0.03500m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1wt LkOC ouvieheoto oTtnv Pdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.03500/0.70= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, ef.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.70x 6.95/1.80=2432.5kN/m (EC6 ££.6.2)
Kotakdpuen OALTTLKY T1&on ond enl{Aucn memepocpévey oTolxelwv maxon= —-0.250N/mm?

MEVIOTO KATAkOpUPO popTlo oxediacuol avd povddoa prkouc Ned=1000x0.70x0.250= 174.9 kN/m
Ned= 174.9 <= 2432.5=Nrd IkavomnolLel{Ttoal o &AeyXoCg Og oplokl rat&otoorn oactoyxloag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog oe &SiLdtpnon, $éption 1.00xg+0.50xg+Zelopdg (EC6, §6.2)

Ved=234.5kN, tmax=0.102N/mm?, od=0.122N/mm?, Lc=6.60m

KapakInploT LKA drotunt Lk oavioxly fvk=fvko+0.4xfd (EC6 §3.6.2)
fvk=0.920+0.40x0.122=0.969N/mm?, maxfvk=1.000N/mm?, fvk=0.969N/mm? (EC6 €£.3.5)
Tiuf oxedioopol avIioxHc évavil Téuvoucag Vrd=fvk.t.Lc/yM (EC6 §6.2, ££.6.13)
Vrd=1000x0.969x0.70x6.60/1.80= 2485.6 kN

Ved= 234.5kN <= 2485.6kN =Vrd. (EC6 §6.2)

Irkovornolel{tal o EAEYXOC TEUVOUCSHC Og OPLOKE KATAoTOOon caoTto) (o

Zevdl omAlopévou oKupobépatog (E6v. Keip. s@appoyig, EC6 §6.1.3.(7), §8.2, EC8 §9.5.3).

1o mévwe Pépog Tou Tolxou Kol oTo Ulog Tev unepblipny TUXOV ULKPECQ £@eAKUCTLKEQ T&OELC
nopohouBévovial and cevd{ onAlouévou orupodépatog 70x20 [nAdTog x Ulog cm]

He erdyioto omhiopd 4016 (ouvd. ®8/15) mou Lkavomolel Ta eAdXL10Ta Spla TOU KOVOowLoUoU.
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MeAETn A EAgyxol avToxng Toixwv

EAeyxog oe oplldvila eK1O¢ emLnédou toixou goptia Adyw celopol (EC6, §3.6.3, §6.3)

[IpooeyYLOT LKA OXeTLK oplldvIia petatdnion opdpou = 0.182 mm

OpLldvtia petatdnion Adywv nopoudbppwnocng optlloviiou diappdypatoc= 0.000 mm

Kount Lk pornf oxediacuol Med=3-F bt?/(4H?), Med=(1000)x0.182x7.98x0.700%/ (4x4.202)=7.07kNm/m
fxk1=0.10N/mm?, fxdl1=0.10/1.80=0.056 N/mm?

0d=0.001x860.4/(0.70x13.40) <=0.2fd=0.2x6.95/1.80, o©d=0.092 N/mm? (EC6, (6.16)
Pomfi KapTLKAC ovIoxfe Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.092)x0.7002/6=12.09%Nm/m (EC6, (6.15)

Med= 7.07kNm<=12.09kNm =Mrd , o £éAgyxoCg LkavomnolLelTol

EAeyxog oe oplldviia eK1O¢ emLnédou toixou goptia AOyw avépou (EC6, §6.3, Annex E)

Poptio ovéuou Wed=Gk+1.50W, W:=Cpexl1.50=0.80x1.50=1.20 kN/m?, 1.50W=1.50x1.20=1.80 kN/m?
H/L=4.20/13.40=0.31, u=fxkl/fxk2=1, ol=pua2, «2=0.010 (Annex E, Tab E)
Kount Lk ponf oxediaocuol Med=ol -Wed - L?, Med=0.010x1.80x13.40%=3.23 kNm/m

fxkl1=0.10N/mm?, fxdl1=0.10/2.70=0.037 N/mm? , o éAeyXoC LKOVOMOLE[ToL
0d=0.001x860.4/(0.70x13.40) <=0.2£fd=0.2x6.95/2.70, o©d=0.092 N/mm? (EC6, (6.16)

Pomfi KauTLKAC ovIoxfce Mrd=(fxdl+od)t?2/6= (1000)x(0.056+0.092)x0.7002/6=10.53kNm/m (FEC6, (6.15H)
Med= 3.23kNm<=10.53kNm =Mrd

Iodyeio T6 Atooctdoel g pAkoc=6.00m, Ulog=4.20m, nd&xog=0.58m
NLBodopury M2 50 cm

Aoptkd oUotnua : RonAn tolxonoll{a (Eupwxk.8, §9.3,T.9.1)

Katnyopla xoataoxkeufic :4 (EC6, §2.4.3, Iap. A)

Katnyopla eAéyxou noapaywoyhnc AlBocopdTtwev :II (EC6 §3.1.1)

OAMLTTLKA avioxh toiyxomollag: fk=7.30 N/mm? (EC6 §3.6.1.2)
ALOTUNT LKA avToxh Tolxonolloac: fvko= 1.09 N/mm? (EC6 §3.6.2)
En{ pépoug cuvieAeotfg aocpaAielag UALkoU: yM=2.70 (EC6, §2.4.3)
En{ pépoug ouvieheotfo aopohe log UALKOU ue celopd: yM=(2/3)x2.70(>=1.50)=1.80 (Eupwk-8, §9.6(3))
MAikog AuyLlopoU tolxou hef=pxh= 1.00x4.05= 4.05 m (EC6, §5.5.1.2)
huynpdinto A=hef/tef=4.05/0.58= 6.98<=27 esvidieL (EC6, §5.5.1.4)

AnclThoelg EOVLIKOU Kelpévou eg@appoyic EUpeKASLKA Kol EUpeokKdSLKa 8 §9.3

ToiLyomnol o RonAn pe @uolkoUg AlBoug.
Maxog tolyxou= 0.580 >=0.400 m (evi&fel)
Nuynedtnta A= 6.98<= 9 (evidfel)

L/b nesodyvs0.B9/2.00=0.30<0.50 yn Sextrd

L/b meoobued.31/ 0 . 00015508 .50 Sexub

EAEYXOCQ Ot KOATAKOPpUQo ¢poptio, $dption 1.35xg+l.50xg (EC6, §6.1)

EAEYXOC avIOXNg OInV Kopugl tou Tolxou

Katakdpupo @optio oxedlacuol otnv kopuplh Nid=(1.35x39.0+1.50x16.8)/6.00=12.97kN/m

Méon xotakdpuen Tdon oxedloopol oinv Kopueh cedo=0.001x12.97/0.58=0.022N/mm?

Exkevipdinta goptlou danédou 7 oTéyne ortnv kopuer Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv kopupl Adyw oplloviiwv ooptlwv ehe= 0.00000m

TUnUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, §5.5.1.1)

Exkevipdinta otnv kopuelh ee=Mid/Nid+ehet+ei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 ££.6.5)
EAdxLotn exkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2, €£.6.5)

Me 1wt LKOQ OUVTEAEOTHC OTNnv Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.02900/0.58= 0.90 (EC6 $6.1.2.2, c£.6.4)
Katakdpupo @optlo ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.58x 7.30/2.70=1411.3kN/m (EC6 ££.6.2)
Ned= 13.0 <= 1411.3=Nrd IkoavonolLel{toal o AeyxoC o& oplakf katdotoon actoxloag (EC6 €£.6.1)

FEDRA ® RUNET® TeXVIKG [ pa@eio .......... R 2
software by RUNET (c)
CARUNET\FEDRA-T\Projects\Pri0 25/07/2016 7:27:06 iy



MeAETn A EAgyxol avroxng Toiwv

EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optio oxediacuol o1o pecolo méunto Nmd=(1.35x181.6+1.50x16.8)/4.90=55.18kN/m
Méon kKotakdpuen Tdon oxedioopol oto pecalo néunto cedo=0.001x55.18/0.58=0.095N/mm?
Exkevipdinta @optlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x13.0/55.2=0.00000 m
Exkevipdinta oto pecalo méunto Adyw opll{oviiov goptiwv ehm= 0.00000m

TUXnUAT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (FEC6 ££.6.7)

H Avynepdtnta elval 6.98<=1h, erkrevipdinta Adyw cprnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecalo méunto em=emt+ek=0.00900+0.00000= 0.00900 m (EC6, €E.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC OUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.88 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.88x0.58x 7.30/2.70=1372.7kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 55.2 <= 1372.7=Nrd Ikovonoiel{tal o EAeyXOC O OpLAUK KatdoToon actoylag (EC6 ££.6.1)

EAeyyog avioxfc otn B&on tou tol)xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=({1.35x395.5+1.50x16.8)/4.90=114.11kN/m

Méon rKotakdpuen 1&on oxedlacuol otn Pdon cedo=0.001x114.11/0.58=0.197N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn Pdon Mid/Nid=0.00000x13.0/114.1= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw oplLloviiwv popTtlov ehe= 0.00000m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1wt LkOC ouvieheoTtho oTtnv Pdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.02900/0.58= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.58x 7.30/2.70=1411.3kN/m (EC6 ££.6.2)
Kotakdpuen OALTT LKA Tdon and en{AUch Temepooldévey oTtol¥elwy maxon= —-0.230N/mm?

MEVIOTO KATAKOpUPO popTlo oxedlacuol avd povddo prkouc Ned=1000x0.58x0.230= 133.6 kN/m
Ned= 133.6 <= 1411.3=Nrd IkavomnolLe{Ttal o &AeyXoC Og oOplakl ratdotoon actoyxloag (EC6 ££.6.1)

EAEYXOCQ Og KATAKOPUQo ¢poptio, $dption 1.00xg+0.50xg+ZeLopdg (EC6, §6.1)

EAeYXOC avIOXNG OINV KoOpUl Tou Tolxou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otnv kopupr Nid=(1.00x39.0+0.50x16.8)/6.00=7.90kN/m

Méon Kotakdpuen Tdon oxedioaopol oinv Kopueh cedo=0.001x7.90/0.58=0.014N/mm?

Exkevipdinta @optlou danédou 17 oTéyne ortnv kopuer Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv rKopuel Adyw oplloviieoy ¢opTtliwv ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv kKopuelh ee=Mid/Nid+ehe+ei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EA&y Lot exkrkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2, €£.6.5)

Me 1T LKOC OUVTEAECTAHC OTNV Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.02900/0.58= 0.90 (FEC6 $§6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.58x 7.30/1.80=2117.0kN/m (EC6 ££.6.2)
Ned= 7.9 <= 2117.0=Nrd IkovornoiLeltalL o &AeyxoC o& oplakl ratdotaon actoxloag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optio oxediacuol oT1o pecolo méumnto Nmd=(1.00x181.6+0.50x16.8)/4.90=38.78kN/m
Méon kKotakdpuen Tdon oxedioopol oto pecalo néunto cedo=0.001x38.78/0.58=0.067N/mm?
Exkevipdinta @optlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x7.9/38.8=0.00000 m
ExkevipdinTta oto pecalo méunto Adyw oplloviiov goptiwv ehm= 0.00009m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00009+0.00900= 0.00909m (EC6 £E£.6.7)

H Avynepdtnta elval 6.98<=1h, erkrevipdinta Adyw cprnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecoalo méunto em=em+ek=0.00909+0.00000= 0.00909 m (EC6, ££.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 $§6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC OUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.88 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.88x0.58x 7.30/1.80=2059.1kN/m (FEC6 ££.6.2)

Ned= 38.8 <= 2059.1=Nrd Ikovonoiel{tal o EAeyXOC O OplLAUK KatdoToon actoylag (EC6 ££.6.1)
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MeAETn A EAgyxol avroxng Toiwv

EAeyyog avioxfc otn B&on tou tol)xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=(1.00x395.5+0.50x16.8)/4.90=82.43kN/m

Méon rotakdpuen Tdon oxedioaopol otn Pdon cedo=0.001x82.43/0.58=0.142N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn Pdon Mid/Nid=0.00000x7.9/82.4= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw oplLloviiwv popTtlov ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me1wT1kOC ouvieheotio otnv Bdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.02900/0.58= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, ef.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.58x 7.30/1.80=2117.0kN/m (EC6 ££.6.2)
Kotakdpuen OALTT LKA Tdon and en{AUch Temepooldévey oTtol¥elwy maxon= —0.374N/mm?

MEVIOTO KATakOpUPO @opTlo oxediacuol avd povddoa ufjkouc Ned=1000x0.58x0.374= 216.7 kN/m
Ned= 216.7 <= 2117.0=Nrd IrkavomnolLel{Ttal o EAeyXoC Og oOplakl rat&otoorn oactoxloag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog oe &SiLdtpnon, $éption 1.00xg+0.50xg+Zelopdg (EC6, §6.2)

Ved=173.9kN, tmax=0.12I1N/mm?, od=0.108N/mm?, Lc=2.48m
KapakInploT LKA drotunt Lk oavioxly fvk=fvko+0.4xfd (EC6 §3.6.2)
fvk=1.090+0.40x0.108=1.133N/mm?, maxfvk=1.000N/mm?, fvk=1.000N/mm? (EC6 ££.3.5)

Tiuf oxedioopol avIioxHc évavil Téuvoucag Vrd=fvk.t.Lc/yM (EC6 §6.2, ££.6.13)
Vrd=1000x1.000x0.58x2.48/1.80= 800.6 kN

Ved= 173.9kN <= 800.6kN =Vrd. (EC6 $6.2)

Irkovornolel{tal o EAEYXOC TEUVOUCSHC Of OPLOKE KATACTOON acTtoylag

Meplox£c pe CUYKEVIpwpEéva goptioa (EC6, §6.1.3)

And tn enf{Auon menepocuévey ocrtolxelwy TpokUntouv otilg Bféceig £3dpaocng JOKOV
oL HéyLoTeg BALnNTLIKREC Tdoelg. Kabdg oto nédvw pépog tou tolxou undpyxet cevdl
eAéyyoupe TLC TdoelLC O XaunAdtepn OglLpd MEMEQUCUEVOY COToLlXEelwv.

M&yIoTn OALOT LKA TAON OTNnv TEPLOXE CUYKevIpwuéveyv ¢optlwv osdmax=0.250N/mm?
H péyviotn outh téon 0.250 N/mm? eivoar <= fk/yM=7.300/2.7= 2.704 N/mm?

Gpo Lravornole{Tal © EAEYXOC ovTIOXC oUupwva pe EC6 §6.1.3.2E8.(6.9)

Zevdl omAlopévou okupodépatog (E6v. Keip. sgappoyfig, EC6 §6.1.3.(7), §8.2, EC8 §9.5.3).

1o mévwe Pépog Tou Tolyxou Kol oTto Ulog Tev unepbUpwv TUxdV ULKPEC £QEAKUCTLKEC T&OELC
nopohauBédvovial arnd cev&d{ onAlcouévou okuUpodfépaTtog 58x20 [nA&dTog x Ulog cm]

ne erdyioto omhiopd 4®14 (ouvd. ®8/15) mou Lkavomolel Ta eAd¥L10Ta Spla TOU KOVowLoUoU.

EAeyxog oe oplldviia eK16¢ eminédou toixou goptia Adyw oelopod (EC6, §3.6.3, §6.3)

[MpoCeyYLOT LKA OXeTLK opl{dvTia petotdnion opdpou = 0.180 mm
OpLldvtia petatdnion Adywv nopoudppncng optlloviiou diappdypatoc= 0.000 mm
Kount Lk ponf oxediacuol Med=3-E bt3/(4H?), Med=(1000)x0.180x8.54x0.5802%/ (4x4.202)=4.24kNm/m
fxkl1=0.10N/mm?, fxdl1=0.10/1.80=0.056 N/mm?
cd=0.001x395.5/(0.58x6.00) <=0.2fd=0.2x7.30/1.80, o©d=0.114 N/mm? (EC6, (6.16)
Pomf] KaUTLKAC ovToxhc Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.114)x0.5802/6=9.53kNm/m (EC6, (6.15)

Med= 4.24kNm<=9.53kNm =Mrd , o éAeyxoC LkovonolelTtol

EAeyxog oe oplldviia eK1O¢ emLnédou toixou goptia Adyw avépou (EC6, §6.3, Annex E)

Poptio ovépou Wed=Gk+1.50W, W:=Cpexl1.50=0.80x1.50=1.20 kN/m?, 1.50W=1.50x1.20=1.80 kN/m?
H/L=4.20/6.00=0.70, p=fxkl/fxk2=1, al=puo2, a2=0.030 (Annex E, Tab F)
Kount Lk pornf oxediacuol Med=ol -Wed L2, Med=0.030x1.80x6.002=1.94 kNm/m

fxkl=0.10N/mm?, fxdl1=0.10/2.70=0.037 N/mm? , o £AeyXOC LKOVOMOLE{ToL
0d=0.001x395.5/(0.58x6.00) <=0.2fd=0.2x7.30/2.70, od=0.114 N/mm? (EC6, (6.16)

Pomf] KQPTLKAC ovToxhc Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.114)x0.5802/6=8.47kNm/m (EC6, (6.15)
Med= 1.94kNm<=8.47kNm =Mrd
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MeAéTn A EAgyxol avToxrg Toiwv

Iodyetlo T7 Atooctdoel g pAroc=3.92m, Uloc=4.20m, n&xoc=0.58m
NiBodoury M2 50 cm

NAoulkd oUotnua @ RonAn tolyomnol{a (Eupwxk.8, §9.3,T.9.1)

Katnyopla xkoataoxkeufg :4 (EC6, §2.4.3, Iap. A)

Katnyopla eAéyxou noapoaywyhc AlBocopdtwev :II (EC6 §3.1.1)

B mrurt] ooy Tolyonol lacr Fk=7.30 N/mm® {(BC6 53.56.1.2)
ALATUNT LKA avToxh Tolyonolloac: fvko= 1.09 N/mm? (EC6 §3.6.2)
En{ pépoug cuviegAeoTfg aocpaielag UALkoU: yM=2.70 (EC6, §2.4.3)
Enl pépoug ouvieheotfo acpalelag UALKOU jue ceiopd: yM=(2/3)x2.70(>=1.50)=1.80 (Eupwk-8, §9.6(3))
MAikog AuyLlopoU tolxou hef=pxh= 1.00x4.05= 4.05 m (EC6, §5.5.1.2)
PuynpdInte A=hef/tef=4.05/0.58= 6.98<=27 zvidiel (EU6, §5.5.1.4)

AnaLThoelg EOVIKOU Kelpévou g@appoyie EUPpeKAS LKA Kol EUpeKASLKa 8 §9.3

ToiLyomnol o AonAn pe @uUoLkoUg AlBoug.
MMaxog tolyxou= 0.580 >=0.400 m (evi&fel)
Nuynedinta A= 6.98<= 9 (evidfel)

L/h nmeco®v:1.61/2.00=0.81>0.50, 1.21/2.00=0.60>0.50 dexrtd

EAEYXOQ O€ KATAKOPUQo ¢poptio, $dprtion 1.35xg+l.50xg (EC6, §6.1)

EAeYXOC avIOXNG OTInV Kopuel tou Tolyou

Koatakdpupo @optlio oxedlacuol otnv kopupr Nid=(1.35x25.5+1.50x11.0)/3.92=12.99kN/m

Méon rotakdpuern Tdon oxedLloopol otnv Kopueh cedo=0.001x12.99/0.58=0.022N/mm?

Exkevipdinta @optlou danédou 7 oTéyng oIinv kopuelh Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv ropupll Adyw oplloviiwv poptlwv ehe= 0.00000m

TUXNUAT LK exkkevipdinta el=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta otnv kopuel ee=Mid/Nid+ehe+ei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 ££.6.5)
EAdx Loty exkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1wt LKOC OUVTEAECTAHS OTINnVv Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.02900/0.58= 0.90 (EC6 $§6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optlio ovioxfc Nrd=oi.t.fk/yM=1000x0.90x0.58x 7.30/2.70=1411.3kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 13.0 <= 1411.3=Nrd Ikoavonolel{toal o &AeyXxoC og oplakf katdotocon actoxloac (EC6 €£.6.1)

EAeyxog avioxg oto pecalo méumto Tou Ttol)ou

Katakdpupo @optio oxedlacuol oto pecolo méunto Nmd=(1.35x113.9+1.50x11.0)/2.82=60.40kN/m
Méon roatakdpuen Ton oxedioaopol oTo pecolo méunto cedo=0.001x60.40/0.58=0.104N/mm?
Exkevipdinta goptlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x13.0/60.4=0.00000 m
Exkevipdinta oto peocalo néunto Adyw oplloviiev goptiov ehm= 0.00000m

TUuxnuaT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, §5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlewv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (EC6 €£.6.7)

H AvynpdinTta elval 6.98<=1b, sxkrkevipdinta Adyw epnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto pecolo méunto em=em+ek=0.00900+0.00000= 0.00900 m (EC6, €£.6.7)

EAdx Loty exkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1wt LkOC oUvTeheoT o oTo Heocolo méunto dm=(1-Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.88 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optlio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.88x0.58x 7.30/2.70=1372.7kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 60.4 <= 1372.7=Nrd Ikoavonolel{tol o AeyxoC o€ oplakf katdotoon actoxloag (EC6 €£.6.1)

EAeyyxoc avioxfg otn Bd&on tou tolxou

Katakdpupo goptio oxedlacuol otn Bdon Nid=(1.35x246.6+1.50x11.0)/2.82=123.90kN/m

Méon xotakdpuern Tdon oxedioopol otrn Rdon cedo=0.001x123.90/0.58=0.214N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn Pdon Mid/Nid=0.00000x13.0/123.9= 0.00000 m

Exkevipdinta otn Rdon Adyw oplLloviiwv popTtliov ehe= 0.00000m

TuxnuatT Lk exkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta otnv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00000+0.00900= 0.00900m (FEC6 ££.6.5)
EAdxLotn exkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Merww vrbe overeievthy oty Boon @l=l-leey/t=1-0x0.00900/0.58= 0.90 [BOE S6.1.8.8, »i.6.4)
Kororbpuwwe poprla swrerfhy Ned=01 . £. £/ yi=100020. 9020, 58x 7. 30/2.70=1411.3kN/m (BCE 2F.6.70)
Koataxkdpuen BALTT LKA Tdon and enl{Aucrn memepoopdévey otolyelev maxon= -0.211N/mm?

MéyiIoTo KATardpupo popTio oxedlacuol avd povddo prkouc Ned=1000x0.58x0.214= 123.9 kN/m
Ned= 123.9 <= 1411.3=Nrd IxovomolLe{tal O £AegyXOC O& oOplokp katdotoon actoxlag (EC6 €£.6.1)
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MeAETn A EAgyxol avroxng Toiwv

EAEYXOCQ Og KATAKOPUQo ¢poptio, $dption 1.00xg+0.50xg+ZeLopdg (EC6, §6.1)

EAeYXOC avIOXNG OINV KoOpUl Tou Tolxou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otnv kopupr Nid=(1.00x25.5+0.50x11.0)/3.92=7.91kN/m

Méon Kotakdpuen Tdon oxedioaopol oinv Kopueh cedo=0.001x7.91/0.58=0.014N/mm?

Exkevipdinta @optlou danédou 17 oTéyne ortnv kopuer Mid/Nid=0

Exkevipdinta otnv ropuel Adyw oplloviiwv poptlwv ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkkevipdinta oinv kKopuel ee=Mid/Nid+ehet+ei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)

EAd&y Lot exkkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1T LKOC OUVTEAECTAHC OTNV Kopuplh ®i=1-2ee/t=1-2x0.02900/0.58= 0.90 (FEC6 $§6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.58x 7.30/1.80=2117.0kN/m (EC6 ££.6.2)
Ned= 7.9 <= 2117.0=Nrd IkovomnolLeltal o £AeyXOoC O OplLAK KatdoTtoon actoylag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog avioxfgc o010 pecalo méumto Tou 1ol)ou

Koatakdpupo @optio oxediacuol o1o pecolo méumnto Nmd=(1.00x113.9+0.50x11.0)/2.82=42.35kN/m
Méon Kotakdpuen Tdon oxedioopol oto pecalo néunto cedo=0.001x42.35/0.58=0.073N/mm?
Exkevipdinta @optlou oto pecalo néunto Mmd/Nmd=0.20x0.00000x7.9/42.4=0.00000 m
Exkevipdinta oto pecoalo méunto Adyw oplloviiov goptlwv ehm= 0.00009m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ea=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, $5.5.1.1)

Exkevipdinta @optlwv em=Mmd/Nmd+ehmtea=0.00000+0.00009+0.00900= 0.00909m (FEC6 ££.6.7)

H Avynepdtnta elval 6.98<=1h, erkrevipdinta Adyw cprnucpol ek=0 (EC6 §6.1.2.2(2))
Exkevipdinta oto peocalo méunto em=em+ek=0.00909+0.00000= 0.00909 m (EC6, €E.6.7)

EAd&y Lot exkrkevipdinta min em=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2 ££.6.6)

Me 1T LKOC OUVTEAECTHE OTO Heoolo méunto dm=(1-2Zem/t)Exp(-u?/2)= 0.88 (EC 6 Hupapt. G)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=odm.t.fk/yM=1000x0.88x0.58x 7.30/1.80=2059.1kN/m (EC6 ££.6.2)

Ned= 42.4 <= 2059.1=Nrd Ixkovornoiel{tal o &AeyXoC Og oOplakl KatdoTtoon actoylac (EC6 €f.6.1)

EAeyyog avioxfc otn B&on tou tol)xou

Koatakdpupo @optio oxediacuol otn Bdon Nid=({1.00x246.6+0.50x11.0)/2.82=89.40kN/m

Méon rotakdpuen 1&on oxedioopol otn Pdon cedo=0.001x89.40/0.58=0.154N/mm?

Exkevipdinta goptlou otn Pdon Mid/Nid=0.00000x7.9/89.4= 0.00000 m

Exkevipdinta otn PRdon Adyw oplLloviiwv popTtlov ehe= 0.00018m

TUXNUAT LK exkkevipdinta ei=hef/450=4.05/450= 0.00900m (EC6, §5.5.1.1)

Exkevipdinta oinv Bd&on ee=Mid/Nid+ehetei=0.00000+0.00018+0.00900= 0.00918m (EC6 ££.6.5)
EAd&y Lot exkkevipdinta min ee=0.05t=0.05x0.58= 0.02900m (EC6 §6.1.2.2, ££.6.5)

Me 1wt LkOC ouvieheoTthe oTtnv Pdon ®i=1-2ee/t=1-2x0.02900/0.58= 0.90 (EC6 §6.1.2.2, ££.6.4)
Koatakdpupo @optio ovioxfc Nrd=0i.t.fk/yM=1000x0.90x0.58x 7.30/1.80=2117.0kN/m (EC6 ££.6.2)
Kotakdpuen OALTT LKA Tdon and en{AUch Temepoocldévey oTtol¥elwy maxon= —-0.293N/mm?

MEVIOTO KATakOpUPO popTlo oxediacuol avd povddoa prkouc Ned=1000x0.58x0.293= 170.1 kN/m
Ned= 170.1 <= 2117.0=Nrd IrkavomnolLel{Ttal o &AeyX0oC Og oOplakl ratdotoorn oactoxloag (EC6 ££.6.1)

EAeyxog oe &SiLdtpnon, $éption 1.00xg+0.50xg+Zelopdg (EC6, §6.2)

Ved=73.7kN, tmax=0.081N/mm?, od=0.125N/mm?, Lc=2.82m

KapakInploT LKA drotunt Lk oavioxly fvk=fvko+0.4xfd (EC6 §3.6.2)
fvk=1.090+0.40x0.125=1.140N/mm?, maxfvk=1.000N/mm?, fvk=1.000N/mm? (EC6 €£.3.5)
Tiuf oxedioopol avIioxHc évavil Téuvoucag Vrd=fvk.t.Lc/vyM (EC6 §6.2, ££.6.13)
Vrd=1000x1.000x0.58x2.82/1.80= 908.7 kN

Ved= 73.7kN <= 908.7kN =Vrd. (EC6 §6.2)

Irkovornolel{tal o EAEYXOC TEUVOUCSHC Of OPLOKE KATACTOON acTtoylag

Meploxég Pe COUYKEVIpOHEVA gopTtia (EC6, §6.1.3)

And tn en{Aucn Henepaouévey OTolXelwv NEOKUNTOUV oTlg Bécelg &dpaocng SOKOV

oL MéyLoTeg BALNTLIKEC Tdoeilg. Kabdg oto nédvw pépog tou tolxou undpyxelt ocevél
eAéyyoupe TLC TdoelLC O XaunAdtepn OglLpd MEMEQUCUEVOY COToLlXEelwv.

M&yIoTn OALOTLKA TAON OTNnv TEQLOXN CUYKeVIpouévey ¢optlwv osdmax=0.236N/mm?
H péyiotn outh téon 0.236 N/mm? eivar <= fk/yM=7.300/2.7= 2.704 N/mm?

Gpo Lravornole{Tal © EAEYXOC ovTIOXC oUupwva pe EC6 §6.1.3.2E8.(6.9)
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MeAETn A EAgyxol avroxng Toiwv

Zevdl omAlopévou oKupobépatog (E6v. Keip. s@appoyig, EC6 §6.1.3.(7), §8.2, EC8 §9.5.3).

1o mévwe Pépog Tou Tolxou Kol oTo Ulog Tev unepblipny TUXOV ULKPECQ £@eAKUCTLKEQ T&OELC
nopohouBévovial and cevd{ onAlouévou orkuUpodfépaTtog 58x20 [nAdTogc x Ulog cm]

ne erdyioto omhiopd 4®14 (ouvd. ®8/15) mou Lkavomolel Ta eAd¥L10Ta Spla TOU KOVowLoUoU.

EAeyxog oe oplldviia eK1O¢ emLnédou toixou goptia Adyw celopol (EC6, §3.6.3, §6.3)

[MpoCeyYLOT LKA OXxeT LK opl{dvTia petotdnion opdpou = 0.182 mm

OpLldvtia petatdnion Adywv napoudppucng oplloviiou diLappdypatoc= 0.000 mm

Kount Lk ponf oxediacuol Med=3-E bt3/(4H?), Med=(1000)x0.182x8.54x0.580%/ (4x4.202)=4.30kNm/m

fxkl1=0.10N/mm?, fxdl1=0.10/1.80=0.056 N/mm?
cd=0.001x246.6/(0.58x3.92) <=0.2fd=0.2x7.30/1.80, ©d=0.108 N/mm? (EC6, (6.16)

Pomf] KapuTLKAC ovToxfc Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.108)x0.5802/6=9.19kNm/m (EC6,

Med= 4.30kNm<=9.19kNm =Mrd , o éAeyxoC LkKovonoleltol

EAeyxog oe oplldviia eKT1O¢ emLnédou toixou goptia Adyw avépou (EC6, §6.3, Annex E)

Poptio ovépou Wed=Gk+1.50W, W:=Cpexl1.50=0.80x1.50=1.20 kN/m?, 1.50W=1.50x1.20=1.80 kN/m?

H/L=4.20/3.92=1.07, p=fxkl/fxk2=1, al=pu2, a2=0.051 (Annex E, Tab F)
Kount Lk pornf oxediacuol Med=ol -Wed L%, Med=0.051x1.80x3.922=1.41 kNm/m
fxkl=0.10N/mm?, fxd1=0.10/2.70=0.037 N/mm? , o EAeyX0OC LKOVOMOLE{ToL

cd=0.001x246.6/(0.58x3.92) <=0.2fd=0.2x7.30/2.70, ©d=0.108 N/mm? (EC6, (6.16)

Pomf] KaPTLKAC ovToxfc Mrd=(fxdl+od)t?/6= (1000)x(0.056+0.108)x0.5802/6=8.13kNm/m (EC6,

Med= 1.41kNm<=8.13kNm =Mrd

EAeyXoCQ Yld omA& KTiplLa tolyxomnoliag (E6v. keipevo gpappoyic EUPKKAS LKA 6)

(1) OL unép 10 &dupog dpopol eival 1, Kol n celopLkdInTA IT, a=0.240g=2.35 m/s?,
dpot LKOVONIOLOUVIOL Ol meploplodol otov aplbud opdpwv Tou mivarko 3.
(2) a) To oxAuo tou KTIlplou elval nepinou opboywvikrkd
B) MikpdTepn npoc HeyarlTepn nheupd = 7.25/13.40= 0.54 > 0.25
v) OL gfoxéc 1| ecoxéc, dev &xouv uRkKog HeyaAUtepo Tou 15%  Tou uAKoug
g niAsupdc nou elval NopdAANAnN Ipog oUTEC.
(3) a) H araplblia tou r1tiplou gfacpoanlletal Péow dLATUNTLKOV Tolxwv Mmou dLaTdooovTaL

nepluetplkd otig dUo kKUplLeg k&Beteg dLeublvoelg X—X KOL Y-y TOU KTIlplou.

(6.15)

(6.15)

B) Te k&Pe plo and 1iC KUpLeg KATeUubBUVOELC X—X KoL Y-y UIdPXOoUV ToUAdXLoTov dUo Tolxol

pe ufAkog peyoaAUTtepo tou 30% Tou PAKOUC Tou KTLplou ratd Tnv dleUdbuvon tou Tolxou.

v) H oanmdéotaon ovdueca otoug noparndve Tolxoug elvoal peyoaAUtepn Tou 75%
TOU UAKOUC ToU KTIlplou katd tnv &AAN KoteUbuvorn.
d)TouAdyLtotov 75% Twv rRATakdpupwny @eopTlwv ToUu KIlplou noapoiappdvovial
and toug dlatunTLkoUg TolXoug.
(5) And dpopo cg Spopo 1 UETAROAR Tng P&log Kol Ttng oplldvTiag dLaToung Twv Tolywv
dev fenepvd 1o 20% kol oTLg OUo dLeublvoelg Tou KTLplou.
(6) Ze k&Be Spopo TO guPaddv SLATOUAC TV DLATUNTLKOV Tolxwv o r&Oe pla and
TLC K&Beteg dLeublvoelg wWC NoocooTd TOU CUVOALKOU e£uPRadol tou opdpou gival ULKPSTEPO
and ta nococtd Tou nivoxka 4. mou oTnv neplntooh pag eivol
RAomnAn Tolyonotfa, ceglLopdg : IT, a=0.240g=2.35 m/s?, A&} 1010 nocooTd Tolxwv 6%
X=X KATeUBUVOon, mococTtd Tolxwv oto Lodyelo 21.034/166.370=0.126>0.06

v-v  KaTeUBuvon, nococtd tolxwv oto 1odyeio 13.630/166.370=0.082>0.06
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MeAETn A el 1
1; Aanese-1 ; |
| b ’
Admedo €vog avolypatog Aég/fj /f%ﬂ
2. Texvlkh Meplypapf, moapadoxEég, UALKE @optia
LT P
2.1. Tpdnog KATACKEUNC B —_—
HEOALvo d4medo, omd fuiela C22 i
Andotoaon petafl dokdv matduxtog 0.600m, eiedbepo &volyua dokdv 3.50 1
AltoTouny dokdv notduatog BxH=120mmx200mm. [I&yxoc noTtduatog 25mm
2.2. Kavoviopoli
EN1990:2002 ApboeLg
EN1991-1-1:2002 ®optl{a KATACKEUAC
EN1995-1-1:2009 EUALVEC KATUCKEUECQ
2.3. MéBodog umnmoloylopol
YranoAoy{ {ovial oL £00TEQLKEC dUVAUELC OTA AKPX Kol OTO HECOV Ty OOKHOHV
TOU MATOMATOC, KoBAC Kol Ta eAocT Lk BEAn xdubng, yio SAoug toug ouvduaouoUg
popTloenv oUuewva pe Tov Eup. 1 xoat Eup. 5, kot yivovial dAoL ol EAegyxol
pépovoag Lrkavdintag (ECh EN1995-1-1:2009, §6). EAéyyovial enfong ta REAn
og rotdotoon Asiltoupylkdintoag ECH EN1995-1-1:2009, §7.2, KABHC Kol Ol TOAOVIOHOELC
olupava g (ECS5 EN1995-1-1:2009, §7.3.3)
2.4. ISLétnteg VALKGOV (Euleia) (EC5 EN1995-1-1:2009, $§3)
Motdtnta Eurelog: C22
KAdon Aeltoupyloag : Kadon 1, nmeplextlkdinta uvypoaoiog <=12% (ECH §2.3.1.3)
LUVTEAEOTAC COPOA. UALKOU yM=1.30 (ECH IILv. 2.3)
XOpPOKTNPLOTLKEG LBLOTNTEG §UAeiag
fmk = 22.0 MPa, ftOk = 13.0 MPa, ft90k= 0.3 MPa
fcOk= 20.0 MPa, fc90k= 5.1 MPa, fvk = 2.4 MPa
EOm =10000 MPa, E005 = 6700 MPa, E90m = 330 MPa
Gm = 630 MPa, pk = 340 Kg/m?
2.5. Katavepnpévo goptia Saniédou
EnLxdiuln damnédou Ge= 0.500 kN/m?
IdL0o B&pog (pdvwon-dokol) Gw= 0.100 kN/m?
Opopr] KATW emLodVve Lag Ge= 0.300 kN/m?
LUvoho poviuwv eopTlev Ge+Gw+Gc= Gs= 0.900 kN/m?
Kivntd opoptlo dumédou of= 5.000 kN/m?
2.6. doptic avd m SokoU Sanédou
Mévipo goptlo Gk=0.600x 0.900= 0.540 kN/m
Kivntd goptio Qk=0.600x 5.000= 3.000 kN/m
2.7. Ztolxeio SLatopng Sokdv Samédou
Atotouy BxH=120mmx200mm, A=2.400E+004mm?, I=1.419E+008mm4, W=8.O000E+005mm?
3. EVviatlkd peyédn SokoU (IL=3.500m)
Mé&v o poptlo Gk= 0.540kN/m, maxV= 0.95kN, maxM= 0.83kNm, maxA= 0.8lmm
Kivntd goptia Qk= 3.000kN/m, maxvV= 5.25kN, maxM= 4 .59kNm, maxA= 4.50mm
4. EAsyxog¢ Oplakfg Katdotoong AELTOUPYLKOTNTAQ (ECE EN1985-1-1:2009; 84Z:4:3; §%)
EAeyxog PéAoug kdpyng oto péco Tng SokoU (EC5 §7.2)
dSpT Lo [kN/m] u [mm] Apdon l§0) vl v2 Kdef
{ Gk) Mévipo Gk = 0.540 0.809 Mobviun 1.00 1.00 1.00 0.60
(Qkf) Kivnté Qk = 3.000 4.496 MeocoyxpdvLa 070 0,58 0,30 ©.60
ﬂ, FEDRA 07 Texviko Ipageio .......... T
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MeAETn A Yeh. 2
Juvduaocudg ¢dpTLong w.inst w.fin [mm]
1 Gk 0.809 L2995
2 Okl 4.496 5.306
3 Gk+Qkl 5.306 6.601
w.fin,g=w.inst,g(l+kdef), w.fin,g=w.inst,q(l+y2 -kdef) (BCE 82:2:3% EBE:2:3y EBEL:2s4)
MéyLoteg TLHEQ PeAdV
w.inst = 5.306 mm, w.fin = 6.601 mm
EAeyxog¢ oUppava pe E@E EN1995~1-1:2009 BVelse [Ti¥:%:2
EAeyxoc TeALKOU Béloug rdulng
w.inst = 5.306 mm < L/300=3500/300= 11.667 mm
w.net,fin = 6.601 mm < L/250=3500/250= 14.000 mm
w.fin = 6.601 mm < L/200=3500/200= 17.500 mm
O éAhgyxog LkoavomolelTol
5. Tquvtécng (EC5 EN1995-1~1:2009, §7.3.3)
OeueALddng LOLoouxvOTNTH DATOUATOC F={3.14/08L.%) lEL/M] (BCE EN1895-1-1:2008 $7.3.3)
L=3.500 m, E=1.000E+010 Nm?/m, I=1.419E-004 m4, M=55.05 kg/m?, £f=20.59 Hz
f=20.59 Hz > 8 Hz. H OegueAlddng LdLoocuxvodinta elval onodekTh
w/F=0.0208xL*/EI=0.630 <= a=1.0mm/kN (EC5 Eg.7.3)
(EI)1/(EI)b=500, b/1=7.00/3.50=2.00, nd40=12.21 (EC5 Eg.7.7)
ve=dx (0,440, 6x12.21 )/ (55:.05x7: 00x3:50+200)=0.020 (ECE EE.7.6)
{=0.01, Vlim=120 @0590011Lg oo, v=0.020<=0.022=v1im, a=1.O0mm/kN, b=120m/Ns? (EC5 Eq.7.4)
OL anolThcelg EN 1995 §7.3.3 vio DOUTOUATA KATOLKLGOV LKavoIoloUvTal
6. EAleyxog Oplokfg Katdotaong Actoyxliag (ECE; ENI995-1-1:2009, §6)
dSpT Lo [kN/m] Apdon vg vq lfe]
( Gk) Méviuo Gk = 0.540 MoV Lun 1,88 0.00 1.00
(Qkf) Kivnidé Qk = 3.000 Mecoxpdv Lo 0; 00 1050 0; 7T
5.0. Tuvduaocudg edptLong KAdon dLépkelags kmod V/ Kmod M/ Kmod
1 vg.Gk MoV Lun 0.60 251286 1.860
2 Yg.Gk + yvq.Qkf Mecoxpdv Lo ©.80 11.438 1:01.:00 9
MéyioTeg TLUEQ L1.428 10009
EAeyxog Sidtunong, Fv=9.151 kN (ECH 56.1.7)
OpBoywv LKA dLatoun, bef=0.67x120=80 mm, h=200 mm, A= 16 000 mm?
Tponomno NI Lkdg cuvieAeotic Kmod=0.80 (TTvv.3.1), ZUvieAeoTHC COPOA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
fvk=2.40 N/mm?, fvd=Kmod - fvk/yM=0.80x2.40/1.30=1.48N/mm? (EC5 E£.2.14)
Fv=9.151 kN, 1v0d=1.50Fv0d/Anetto=1000x1.50x9.151/16000=0.86N/mm? < 1.48N/mm?=£fv0d (E€.6.13)
O éArgyxog LkavomolLelTol
EAeyxog¢ K&uyng, Myd=8.007 kNm, Mzd=0.000 kNm (EC5 §6.1.6)
OpBoywv LKA dLatoun, b=120mm, h=200mm, A=2.400E+004mm?, Wy=8.000E+005mm?*, Wz=4.800E+005mm?
Tponomno L nTLkdC cuvieAeotic Kmod=0.80 (TItv.3.1), ZUVTEAECTAC COPOA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)
froyk=22.00 N/mm?, fmyd=Kmod :fmyk/yM=0.80x22.00/1.30=13.54N/mm?
frzk=22.00 N/mm?, fmzd=Kmod  fmzk/yM=0.80x22.00/1.30=13.54N/mm?
OpBoywv LK dLatouly Km=0.70 (EC5 $§6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x38.007/8.000E+005=10.01 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/4.800E+005= 0.00 N/mm?
omyd/ fnyd+Km. omzd/ fmzd=0.739+0.000= 0.74 < 1 (EC5 E£.6.11)
K. smpd/ Erpdbonzd/ fruzd=0.51740. 000= 0.52 « 1 ([(ECB EE.6.12)
O éArgyxog LkavomolLelTol
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MeAETn A 2eh. 3

EAeyxo¢ KA&uYng Sokdv pe KUpTwon, Myd=8.007 kNm, Mzd=0.000 kNm (BCE 59.8.5)
OpBoywv LK dLatoun, b=120mm, h=200mm, A=2.400E+004mm?, Wy=8.000E+005mm?*, Wz=4.800E+005mm?
Tponomno NI Lkdg cuvieAeotic Kmod=0.80 (ITvv.3.1), ZUvieAeoTHC COQOA. UALKOU yM=1.30 (IItv. 2.3)

fc0k=20.00 N/mm?, fcOd=Kmod fcOk/yM=0.80x20.00/1.30=12.31N/mm?
frayk=22.00 N/mm?, fmyd=Kmod - fmyk/yM=0.80x22.00/1.30=13.54N/mm?
fruzk=22.00 N/mm?, fmzd=Kmod  fmzk/yM=0.80x22.00/1.30=13.54N/mm?

OpBoywv LKA dLatouly Km=0.70 (EC5h $§6.1.6.(2))
omyd=Myd/Wmy, netto=1E+06x8.007/8.000E+005=10.01 N/mm?
omzd=Mzd/Wmz, netto=1E+06x0.000/4.800E+005= 0.00 N/mm?

Mrkn AuylouoU
Sky= 1.00x3.500=3.500 m= 3500 mm
Skz= 0.10x3.500=0.350 m= 350 mm

Nuynpdinteg
iy=0(Iy/A)=0.289x 200= 58 mm, Ay= 3500/ 58= 60.34
iz=Q(Iz/A)=0.289x 120= 35 mm, Az= 350/ 35= 10.00

om, crit=0.78.pb% -EQ05/ (h-Lef)=0.78x120%% 6700/ (200%x3150)= 119.45N/mm? (ECh EE.6.32)
ant,; Brit=0.Y8:b* ‘B005/ (N Tef)=0:T85200%% €700/ (1 20%350)=4977 ,14N/0wm? (BECE E&:6:32)
Kploiwpeg tdoeLg

om,crity= 119.45 N/mm?, Arel,my= Ol fmyk/om,crity)= 0.43 (EC5 E£.6.30)

om,critz= 4977.14 N/mm?, Arel,mz= Ol fmzk/om,critz)= 0.07 (EC5 E£.6.30)

Arel,my=0.43, (Arel<=0.75), Kcrity=1.00 (EC5 E§.6.34)
Arel,mz=0.07, (Arel<=0.75), Kcritz=1.00 (EC5 Ef.6.34)

omyd/ (Kerity - fmyd) +Km.omzd/ (Keritz -fmzd)=0.739+0.000= 0.74 < 1 (EC5 EE£.6.33)
K. smpd/ {Kerity <froyd ) bomzd/ (Rerite ~fned j=0. 81740 . 000= 0.82 ¢« 1 ([ECB EE.6.33)

O éArgyxog LkavomolLelTol
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EPICOAOTHZ : AHMOZI AT'IOY NIKOAAOY
EPTO: ANIOKATAZTAZH AHMOTIKOY ZXOAEIOY
®@EZLH: $INOKANAIAZL

ENIAYYH XYATNHY XTET'HY

EniAuon pe tov EupwkwSika 5 (Zxebraopds Eudivwv Kataokeuwv)



_LEQMETPIA POPEA I i

Avoi1ypa popéa AB=17,65m / 1 \\

AAAn S1do0Taon kTipfou 13,90 m i | \

Yyos yopéa BZ =1,85m // ‘ e
Mrfixos apoifovta Ad = 4,25 o7 N
MAxos A= 2,83 MAikos A =1,42 e 0
MAxos avtneibas Tz =1,77 f—- it ~ ‘Z

rwviaa=25,81°
AndoTacrn Poptuwv 0,89 m

I510 Papos (opi1fdvria npoforn) 0,10 KN/m”

Enikdaivyn (xexdipévn npoPoAr)) 0,60 KN/m” (xepapibira)
Tap&avi (xexAipévn npoPorf) 0,10 KN/m?

Xi1b6yv:i (op1Zé6vria npoPorf) So=0,95 KN/m?

Avipos nieonWd=0,50 XCd=0,20 KN/m?

Avepos unonfeon Ws = 0,30 KN/m?

LTATIKH ENIAYZH:
Mapaboxés

0 xdupos, édnou cupfariouv o1 avtne{Bes pe Tov opfooTdTy, efvar avefdpTnTos
and Tov £AKUCGTAPA eVU QvTioTpdyws O eAKUoTHpas cival avapTnuévos and Tov
opdooTartn. O opfooTarns, Adbyuw KaTaokeufs Tou K6pPou, Bev pevaPipaZer Buva-
pets oTig avrneibes ahdd BéxeTal Suvape1 s aud auTes.

YépTion p= (gib / 2 + qep / Cos (a) + gxio + qane) * Lz
pdépTion pl = (qtav + gib / 2) * tz

€niAucn Abyw gl=p* Cos* (a)
ML =gl * L¢ / 24
MA'= (M[C /2-gl* (2% L/ 3)2 / 8)
PA=igql* L /3 =3*MP/ (2% L)
PA=ql* L /6 =3%xMI"/ L
PC=qgl* L-PA-PA
EniAucn Adyw q2 =p* Sin(a) * Cos (a)
NA=qg2* L
NA =g2* L* 2/ 3
N[ = q2 * L / 3
EnfAuon SikTuwparos Adyw PA,B, T
VA= (PA+ P"+ PDA) * Cos(a): VB = VA
TAT'ql = (PA* Cos(a) — VA) / Sin(a)
TABgl — (TACqgl * Cos (a) + PA* Sin(a)}
TZlgql = -PC / Sin(a + b)
TAZgl =-2* (TZI'ql * Sin (B) + TAql * Sin(a) + (PC + PA) * Cos (a))
EnfAuon SixTuwparos ASyw N
TABg2 = NA* Cos (a)
Enf{Aucn eAxuatipa Adyw pl
Mzpl = -pl* lan ~ 2 / 32
Pzpl = .625 % lan* pl
ErniAvon 81 xrudpatos Adyw Pzpl
TAAPz = -.5 * Py¢pl / Sin (a)
TABPz = .5* Pzpl / Tan (a)
TAZPz = Pzpl



LYNOAIKA AIIOTEAEEIMATA LTATIKHXE EIIIAYZHE

Apofpuv:
Ponf) atnv @éon T -1,01 KNm
Afovixn 8Uvaun otnv @on I -8,45 KN
MEyiroTn Ponf ovo dvoirypa A 0,85 KNm
Atovikn 80vaun oto avoiypa AIl' -7, 53 KN

AvTtnpi8a:
AZovikn Suvapn -4,20 KN

EARuoThpas:

Ponf otnv oupPoAdn pe opootétn -0, 24 KNm

AZovixn &60vaun 10,26 KN
OpYooTdTns:
AZovixkn Buvapung 6,48 KN

Tey18es avd 33cm
Ponf) oto péocov avof{ypatos 0,05 KNm

AvTt16pboers: Tisotnpife1s A, B(xaTtaxbdpuyeas) 6, 88 KN

ANTQOXEY (EN 338) o1 Ti1pfs oxe8iaopol Xd = Kmod* Kh* Xk/yM

¢yuo1Kf] Euleia and xuvoypdpa ) Aelkn Katnyopia C14

fm,k=14,0 MPa fm,d=0,90 KN/cm2
ftO,k =8, 0 MPa Ft0,d=0,47 KN/cm2
ft90,k=0,3MPa £t90,d=0,02 KN/cm2
fcO,k=16,0MPa fc0,d=20,93 KN/cm2
fc90,k=4,3MrPa fc90,d=0,25KN/cm2
fv,k=1,7 MPa fv,d=0,10 KN/cm2

L
_ENIAOT'H AMOIBONTA
EmiAéyerar Siavouf apoipovra: 6/ 14

. EAeyxXos otov xépupo avrnpidas- apofpovra édnou Abyw Tey {Bwv Ka1 neTowpaTtos
6ev undpxer nAeup1Xds Auyiopds Adbyw avineibas dev undpxer oUte Auyiropds

Kpi1Thpio xapyns, OAiyns KK=0,86<1

EAeyxos oTo pégov Tou kaTtw avoiypartos Tou apoipovra dnou Adyw TeyiSwv
KQ1l netowpartos Sev undpxel nAevp1Kos Auyronds undpxer dSpws Avuyiropds

Kpitnpiro xduyns, OAiyns KK=0,52< 1
A=70,09 ==> Kecy=0,31

Kp1Thip1o xapyns, ©Aiyns, Auyropndés KK=0,84<1

EOINOTCH ANTHPIAAZ

EmAéyertal Sratoury avrnpibas: 6/ 6
A=61,45 ==> Kecy=20,50

Kpithpio ®OAiyns, Auylopnoés KK=0,25<1
ENINOTCH EAKYETHPA

EnmAéyeTar S1atoun eAkuoTthpa: 6/ 10
Kpi1ThAplo xapyns, epeAkiopou KK=0,88< 1
ENINOCH OPEOCEZTATH

EmiAéyeTal §1atoun opdoorarn: 14/ 14
KpiTtHplo epeAki1opo0 KK=0,10< 1
ENIAOTH TETIAQN

ImiAéyveTal SraToun teyfbwv: 4/ 5
pr1ipro kduyns KK=0,37< 1



_ EAEIXOZ FRNIAKQN ZRYNAEZEQN

__Képpos apoipovra eAXuoThpa

*yvia pa9os eyxkonns 2 cm Kpi11ip1o napdaidnins Aiyns KK =0, 83<

y1a paxos anooxiocews 14 cm Kp1ThApio 81dtpions KK=1

Kal o koxdias napadaupdver anooxiotviKn Suvapn: 0,23 KN

" _KépPos opbootarn avrneibas
yia pa9os eykonfs 2 cm Kpi11hip10 napdAinins 9aiyns KK
y1a pfikos anoc)Xfoews 10 em Kpi1thpro 61atuions KK =0,
__Képupos opfooTarn auofpovTta
yla péfos eyxonns 2 cm Kpi1Thp10o napdAAnAns 9Aiyns KK
yia pnxos anogXiocews 10 em Kpi11hpro 61dtpions KK =0,
_Képpos apoipovra avrnpidas
ylra pafos cyxomnfs 2 cm Kpi1thnpi1o napdAAnans 9Aiyns KK













A N:
» dyc1KkA Euleia and kwvoydpa f AeUKr

EYNETIA DOKRN:

= a/a | aepiypapy [ srepagia . |
| | I
13 | apoipovTEs [ 18 |
14 | eAxucThpEcs I 8 |
15 | op9oaTaTES [ 8 [
16 | avrrneides f 18 I
17 | paxi1&a8es | - |
18 | eARuoThpes paxrabuv | 1 f
19 | avrneides paxr1aduv | 4 I
20 | avTiavépra | 14 I
21 | opwyava | 8 I
22 | opyava | 8
23 | opypava | 8
| 1

24 | Teyibes oTEYNS

ENI®ANEIA STECHE (kexAtpévn) 132,02 m?

Karnyopfa Cl4

_Biratopn em/cn
6/14
6/10
14/14
6/6
6/14
6/10
6/6
6/6
6/14
6/14
6/14
4/5

_pfixosm | Oykos m
|

4,75 | 0,72
8,15 | 0,39
235 I 0,37
2,27 | 0,15
6,22 | 0:21
5,91 | 0,14
2,68 | 0,04
SIS [ 01,2
1;36 [ 0,09
2,42 | 0,16
3,49 | 0,23
436,00 | 0,87

3,49 m?

fGvolov ZuAeias




DM

EINTAYYH “YAINHY YTEI'HY

En{Auon pe Tov Eupuxw8ika 5 (ExeSi1aopds Eudivwv Katackeuwv)




L]

® TEQMETPIA $OPEA

Avoilypa popé€a 3,75 m e

AAAn 614ctaon ktipiou 4,40 m e
Yyos popea 0,60 m e
MAxos apoipovra = 3, 80
Twviaa=9,09° e
AnéoT. Popéwv 0,63 m A/

®OPTIA (KN/m2) :

1810 Bapos (opr1ZévTia nmpoPorrn) 0,10 KN/m?

EmikaAuyn (kexAipévn npofoAn) 0,60 KN/m? (kepapibia)
Tapavi (kexAi1pévn npoPfoAn) 0,10 KN/m?

X16v1 (opi1f6vTia npoPfoArn) So=0,95 KN/m?

Avepos unonieon Ws = 0,30 KN/m?

NTATIKH ENIAYXH:
Doxoi oTéyns:
max M =1, 97 KNm
max N =-0, 33 KN

max M teyidas =0, 02 KNm

ANTOXEY (EN 338) o1 Tipés oxeSi1aopol Xd = Kmod* Kh* Xk/yM
®uc1kf Euleia and xwvopdpa N AeUKn Katnyopia C14

‘fm,k=14,0MPa fm,d =0, 84 KN/cm2

ft0,k=8,0MPa ft0,d=0,44 KN/cm2
. ft90,k=0,3MPa £ft90,d= 0,02 KN/cm2
, fc0,k=16,0MPa £fc0,d=0,87 KN/cm2

fc90,k=4,3MPa fc90,d=0,23 KN/cm2

fv,k=1,7 MPa fv,d=0,09 KN/cm2

EAETX0Y ATATOMRN :
__ENINOT'H DOKQN ETECHE

EmAéyeTal S1atoun Aokwv oTéyns 8/ 14

EAeyxos oTo péoov Tou KATw avoiypaTtos Tou apoipfovra énou Abyuw Teyiduwv
ka1 netowpaTtos Sev undpxel nAeupi1kds Auyilopds undpxel duws Auyi1ouos
Kpi1TtApi1o xapyns, ®Aiyns KK=0,90< 1

A=93,97 ==> Kcy=20,10

Kpi1TApt1o xapyns, OAiyns, Auyropés KK=0,93<1
__ENINOTH TET'IAQN

EmiAéyeTtal Sratopf teyidwv: 4/ 5

Kpi1TApilo kapyns KK=0,13< 1









[NPOMETPHYH YATK@N :

duoci1kn Eudeia and xkwvoypdpa ] AeUKD Katnyopia Cl4

EYAEIA NOKQN:

a/a | nep1ypapn | Tepdxia | Sratopicm/cm | pRKosm
l | | |
1 | Sokoi oTéyns l 6 |‘ 8/14 l 4,30
2 | Tteyibes oTéyns | 1 | 4/5 | 64,68

ZuvoAov fuAeias

E[II®ANEIA ZTECHE (kexA1pévn) 18,91 m?
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